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Řeporyjští válí v 1. lize
Umělecké toalety ve skateparku
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Vážení spoluobčané.

Dovolte mi poděkovat za  důvěru, kterou jsem 
obdržel při svém zvolení do  čela Městské části 
Praha-Řeporyje. Velmi si této příležitosti vážím 

a považuji ji za závazek vůči všem obyvatelům. Věřím, že 
společným úsilím se nám podaří zajistit stabilní a odpověd-
nou správu, která bude sloužit ve prospěch celé komunity.

Je mi jasné, že atmosféra v  naší městské části byla 
v  posledních týdnech napjatá. Mojí prioritou je přispět 
ke zklidnění situace, vést věcný a otevřený dialog napříč 
zastupitelstvem a  vytvářet prostor pro spolupráci bez 
zbytečných konfliktů. Spolupráce, respekt a snaha hledat 
společná řešení jsou hodnoty, na kterých chci stavět. Pokud 
nenastane nepředvídatelná situace, mým cílem je dovést 
současné zastupitelstvo k řádným volbám na podzim roku 
2026.

Komunikaci směrem k občanům chci vést především 
s důrazem na informovanost a srozumitelnost. Nečekejte 
ode mě rozvláčné texty – budu se soustředit na  sdílení 
konkrétních a důležitých informací. Především o jednáních 
zastupitelstva, plánovaných investicích a výstavbě, která 
může ovlivnit každodenní život v Řeporyjích.

Věřím, že nás může spojovat společný zájem – přispět 
k rozvoji a dobrému fungování našeho společného domova. 
Každý, kdo má zájem se zapojit, je vítán.

Děkuji vám za projevenou důvěru a těším se na spolu-
práci.

David Roznětinský

Slovo starosty

Před námi – nejen přede mnou jako novým starostou, ale i před všemi zastupiteli – stojí řada důležitých úkolů. 
Týká se to jak současného zastupitelstva, tak i těch, kdo budou zvoleni za rok a půl.

Jednou z mých priorit je připravit úřad na možné zvýšení počtu zastupitelů tak, aby mohla vzniknout Rada městské 
části. Díky velikosti i počtu obyvatel si to Řeporyje mohou dovolit. Pravomoci by tak nebyly soustředěny pouze 
do rukou jednotlivce.

Co bude ovlivňovat kvalitu života v Řeporyjích?

Pokusím se to shrnout do několika bodů. Některé projekty lze uskutečnit poměrně rychle, jiné jsou dlouhodobější 
a vyžadují pečlivou přípravu i trpělivost. Klíčovým faktorem jsou samozřejmě finance – většinou přicházející z roz-
počtu hlavního města Prahy. Aby se projekty podařilo dotáhnout do konce, je nezbytná konstruktivní spolupráce 
v rámci zastupitelstva a aktivní komunikace s magistrátem.

Školství

Cílem je rozšířit kapacity školských zařízení, zlepšit jejich zázemí a vytvořit kvalitní prostředí pro vzdělávání i volný 
čas dětí:

 Školka na sídlišti u Makra – dotáhnout převod na MČ (je vydané stavební povolení).

 Nástavba na základní škole – navýšení kapacity o nové třídy; na projekt jsme získali účelovou dotaci na přípravné 
práce.

 Úpravy zahrady školky – projekt je v přípravě, podle něj budeme soutěžit zhotovitele.

 Letní třída v tramvaji a venkovní učebna v atriu školy - probíhá výběrové řízení na zhotovitele.

 Toalety na skateparku – zhotovitel byl schválen zastupitelstvem.

Kam míří Řeporyje – klíčové úkoly (nejen) pro další rok



Řeporyjské Echo 325 3
červen 2025 Slovo starosty

Doprava a bezpečnost

Zaměřujeme se na opravy, bezpečná přechodová místa a lepší napojení na MHD:

 Lávka přes Jeremiášovu ulici – bezpečná pěší trasa k metru Stodůlky.

 Bezpečná křižovatka K Austisu – zvýšení bezpečnosti v kritickém bodě.

 Rekonstrukce lávky do Dalejského údolí – lepší pěší propojení.

 Rekonstrukce ulice Muzikova – klíčová pro autobusovou točnu a rekonstrukci náměstí.

 Systémové opravy komunikací a chodníků – nutné prosadit koncepční řešení.

Infrastruktura

Cílem je kvalitní a funkční technické zázemí:

 Kanalizace Loučná – dobudování včetně nového povrchu.

 Rekonstrukce nad Sokolovnou – společné řešení dopravy a inženýrských sítí.

 Domek pro pracovní četu – projekt těsně před stavebním povolením.

 Tělovýchovná ulice – dokončení dešťové kanalizace a oprava povrchu.

Veřejný prostor a občanská vybavenost

Chceme vytvořit příjemné, živé a funkční centrum Řeporyjí:

 Rekonstrukce náměstí – potřebujeme konečně získat stavební povolení.

 Oprava nádražní budovy – prostor pro komunitní a občanské aktivity.

Ochrana před negativními dopady velkých staveb

 Rozšiřování Pražského okruhu – požadujeme zvýšení a doplnění protihlukových stěn.

 Výstavba železnice Praha–Beroun – sledujeme dopady a vyjednáváme ochranná opatření.

Není toho málo – a ani zdaleka to není vše. Čas přinese i řadu nečekaných výzev, které bude třeba prioritně řešit. 
Mojí ambicí je dotáhnout rozběhnuté projekty do konce a zároveň připravit další pro příští volební období tak, aby 
byly skutečně realizovatelné.

Cílů je mnoho a budu vděčný za každého, kdo se bude chtít zapojit do správy věcí veřejných.
Ještě jednou děkuji za Vaši podporu!

David Roznětinský

V  naléhavých případech je možné kontaktovat 
pana starostu telefonicky. Prosíme, využívejte tuto 
možnost pouze v opravdu akutních situacích, které 
nesnesou odkladu.
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překážky, pódium, světla, pítko – a mezi tím vším sochy 
od českých výtvarných es jako Kurt Gebauer, Čestmír 

Suška, Lukáš Rais nebo Ladislav 
Plíhal. Veřejné záchody od Petra 
Jandy budou jen dalším důkazem, 
že i v menších městských částech 
může vzniknout něco velkého 
a výjimečného. A že i když jdete 
na WC, může to být zážitek.

Veřejné toalety jako umění? 
Zní to trochu jako vtip, ale není! 
V Řeporyjích vznikne stavba, kte-
rá bude nejen praktická, ale taky 
reprezentativní. Architektonický 
skvost pro nejzákladnější potřeby. 
A přitom navržený s citem, hlavou 
i srdcem. Místní občané to chtěli, 
architekt to zvládl a  postaví… 

a  Řeporyje - vlastně i  hlavní město Praha? Budou se 
pyšnit tím, že mají zřejmě nejstylovější veřejné záchody 
v zemi.

Josef Pojsl

Info z MČ

Skatepark v Řeporyjích je místem, kde to žije. Holky i klu-
ci tam lítají na koloběžkách, skejtech i kolech, konají se 
tu koncerty a celé to vypadá skoro jako malá hipsterská 
oáza. Jenže i ten největší frajer někdy musí… no, prostě 
na  záchod. A  právě to je problém, protože tu stojí jen 
mobilní toalety. To se ale brzy změní – a ve velkém stylu. 
Řeporyje postaví umělecké záchody! Projekt totiž připravil 
architekt, kterého proslavila pražská Náplavka. 

Městská část se rozhodla, že provizorní zá-
chod už zkrátka nestačí. Celý projekt vznikl 
na  základě opakovaných žádostí občanů. 

„Skatepark už je v provozu několik let, stále tam je pouze 
provizorní WC. Uživatelé si po použití WC, ani kdykoliv 
jindy, nemají možnost ani si omýt ruce,“ napsal například 
jeden senior. Vznikla proto veřejná zakázka, kterou stejně 
jako vítěze soutěže, schválilo zastupitelstvo. Výsledkem 
je nejen funkční, ale i  výtvarně 
hodnotné zázemí, které vyroste 
ve skateparku. Zní to jako sci-fi? 
Omyl! Tohle budou záchody, které 
by si lidé mohli fotit na  sociální 
sítě. Záchody, které by klidně 
mohly viset i v umělecké galerii.

Za  projektem stojí architekt 
Petr Janda. To je ten, kterého pro-
slavila revitalizace a modernizace 
pražské náplavky. Mimo jiné byl 
několikrát nominován na  archi-
tekta roku, jeho dům ve Zlíně byl 
vyhlášen nejlepším rodinným 
domem Česka, účastní se řady 
mezinárodních soutěží a  vyhrál 
například soutěž v  Abú Dhabí. Nově teď budou jeho 
toalety zdobit řeporyjský skatepark. 

Z brownfieldu k městské kultuře
Řeporyjský skatepark, 

který si za  pár let exis-
tence získal své příznivce 
v širokém okolí, má za se-
bou fascinující příběh. 
Všechno to začalo, když 
místní kluci zašli na úřad 
za  starostou s  tím, že 
nemají kde jezdit. Z  bý-
va lého zanedbaného 
brownfieldu se následně 
stal multifunkční areál. 
Místo plné nejen sportu, 
ale i  umění a  komunit-
ního života. Pumptrack, 

Už brzy se půjdete na záchod podívat…
i když se vám třeba vůbec nebude chtít
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Kdo může volit
Ve volbách do PS mohou volit všichni občané České 

republiky, kteří nejpozději druhý den voleb dosáhnou 
věku 18 let a nenastanou u nich překážky pro vykonání 
volebního práva. Za  překážku  se považuje: omezení 
svéprávnosti k výkonu volebního práva nebo zákonem 
stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany 
zdraví lidu (např. nařízená karanténa).

Sadu volebních lístků obdržíte do poštovní schránky 
na adresu svého trvalého bydliště nejpozději 3 dny před 
začátkem voleb, tedy nejpozději do 30. 9. 2025. Pokud 
se tak z nějakého důvodu nestane nebo hlasovací lístky 
ztratíte, vždy můžete požádat o náhradní sadu přímo 
ve volební místnosti. V rámci Městské části Praha-Řepo-
ryje budou volby probíhat ve 3 volebních okrscích, jejichž 
adresy a popisy budou uvedeny na webových stránkách 
www.prahareporyje.cz a na obálce, ve které budou doru-
čovány hlasovací lístky do vašich poštovních schránek.

Jak volit mimo trvalé bydliště a ze zahraničí
Voleb se stále můžete zúčastnit, i když nebudete v mís-

tě trvalého bydliště. Musíte si ale vyřídit voličský průkaz. 
Ten vám umožní hlasovat v kterékoliv volební místnosti 
na území ČR či zastupitelském úřadu v zahraničí. Během 
samotné volby pro vás poté platí stejná pravidla jako 
pro ostatní voliče. Voličský průkaz ale musíte předložit 
volební komisi, která si jej ponechá.

Vůbec poprvé mohou Češi využít také korespondenční 
volbu. Ta bude umožněna občanům, kteří dlouhodobě 
žijí v zahraničí. Zájemci o korespondenční volbu musí být 
zapsáni ve zvláštním seznamu voličů u místní ambasády, 
což by od 1. dubna 2025 mělo jít i na dálku přes Portál 
občana. Korespondenční hlasování je určeno osobám, 
kteří mají v zahraničí bydliště nebo zde pobývají dlouho-
době – například kvůli studijnímu či pracovnímu poby-
tu. Netýká se turistů, kteří jsou v době voleb mimo ČR.

Voličský průkaz
Žádost o vydání voličského průkazu může být podána 

ode dne vyhlášení voleb. Je možné ji podat osobně nebo 
písemně (poštou s úředně ověřeným podpisem) u úřadu 
městské části (obce) v místě trvalého bydliště, popř. elek-
tronicky (přes datovou schránku či Portál občana).

Písemnou a elektronickou žádost musí příslušný úřad 
obdržet nejpozději 7 dnů před volbami (tj. pátek 26. 9. 
2025). Osobně si voličský průkaz obstaráte ještě dva dny 
před volbami (tj. středa 1. 10. 2025 do 16:00 hodin).

Do  žádosti o  voličský průkaz  je nutné uvést jméno 
a  příjmení voliče, datum narození, adresu trvalého 
pobytu, případně také adresu pro doručení voličského 
průkazu.

O voličský průkaz musíte zažádat přímo vy, zastou-
pení není možné. Pověřená osoba, která se prokáže 
plnou mocí s vaším ověřeným podpisem, ho za vás ale 
může převzít. Voličské průkazy lze předat či zaslat voliči 
nejdříve 15 dnů přede dnem voleb (tj. od 18. září 2025). 
Případná ztráta voličského průkazu či jeho odcizení vám 
účast ve volbách znemožní. Náhradní průkazy se kvůli 
obavám z dvojího hlasování nevydávají.

Žádost o  vydání voličského průkazu pro hlasování 
ve volbách do PS naleznete na webových stránkách www.
prahareporyje.cz nebo na podatelně úřadu.

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může stejně jako v jiných volbách požádat o hla-

sování do přenosné volební schránky. S žádostí se obra-
cejte na ÚMČ Praha-Řeporyje. Žádost nemá předepsaný 
formulář – může být formulovaná písemně, telefonicky či 
e-mailem. Vyřizuje Veronika Hubálková, tel. 251 625 794 
nebo 778 454 033, e-mail: podatelna@prahareporyje.cz

Děkuji a přeji krásné léto
Veronika Hubálková

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 2025
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (PS) 

se uskuteční ve dnech 3. a 4. října 2025 v obvyklých časech, 
tj. v pátek od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu od 8.00 do 14.00 hodin, 

v rámci celé ČR se bude volit 200 poslanců.

Vážení občané,
obracím se na vás zejména v souvislosti s nastávajícím obdobím voleb, kdy se ve veřejném prostoru 

objevuje množství různých názorů, často ve formě letáků. Je přirozené, že lidé mají potřebu vyjádřit 
svůj postoj, nicméně vás prosím, abyste přitom nepoškozovali majetek, který není vaším vlastnictvím. 
Opakovaně se setkáváme s tím, že jsou tyto letáky vylepovány na ploty, vrata, vitríny nebo dokonce herní 
prvky v areálu školy. Tyto plochy jsou majetkem městské části svěřeným do správy školy, a jejich opako-
vané čištění stojí školu čas i finanční prostředky, které bychom raději věnovali vzdělávání a péči o děti.

Prosím, jednejte s ohledem na společný prostor a zvažte, jaký vzkaz svým vandalismem vysíláte dětem 
i ostatním občanům. 

Děkuji, že ctíte pravidla slušného soužití.
Lenka Weignerová, ředitelka školy
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Důležitá telefonní čísla - Městská část Praha -Řeporyje
Úřad MČ Praha -Řeporyje:
 David Roznětinský - starosta 770 197 121
 Lenka Fialová - místostarostka 770 197 135
 Mgr.  Stanislav Bohačík - tajemník ÚMČ 602 316 149
 Podatelna ÚMČ 251 625 794
Mateřská škola - ředitelka 251 625 917
Základní škola - ředitelka 606 650 543
Česká pošta – Řeporyje 954 215 511
 (PO, ST - 10–12 13–18 hod., ÚT, ČT, PÁ - 8–12 13–16 hod.)
Strážníci MP pro Řeporyje:
 Petr Rubeš 778 466 502
 Stanislav Duda 778 469 813
 Jaromír Ptáček 778 428 584
Lékaři Zdravotní středisko Řeporyje:
 MUDr.  Hrdličková / MUDr.  Štulcová (praktik) 251 625 315
 MUDr.  Štrosová (praktik) 251 626 114
 MUDr.  Havelková (zubní) 251 613 217
 MUDr.  Agatii (zubní) 251 626 791
 MUDr.  Bronská, Ph.D. (dětské) 251 626 141
SDH Řeporyje - velitel 606 805 529
Lékárna Tilia – ul. Jáchymovská 251 625 901
Zpravodaj Echo / tiskárna - copy centrum 603 167 905, 251 626 607
Úřad MČ Praha 13 – informace 800 130 000
Úřad MČ Praha 13 – podatelna 235 011 144
Fakultní nemocnice Motol:
 Ústředna 224 431 111
 Pohotovost děti 224 433 652, 224 433 653
 Pohotovost dospělí 224 438 590
 Nonstop lékárna 224 435 736
Krematorium 257 218 080
Hrobník - veřejné pohřebiště Řeporyje 737 169 337
Pohřební služba – Jiří Kapitán (Rudná) 607 591 193, 723 634 345
Sběrný dvůr Radotín 234 128 555
Sběrný dvůr Jinonice 731 142 348
Kompostárna Slivenec 771 139 378
Útulek Troja – odchyt / psi a hospodářská zvířata 222 025 916, 222 025 917
Útulek Dolní Měcholupy – odchyt / kočky a ostatní 222 025 929
Záchranná služba veterinární PET -MEDIC / nonstop 724 184 840
Tísňová volání (zdarma):
 Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy 150
 Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy 155
 Policie ČR 158
 Jednotné evropské číslo tísňového volání 112
 Městská policie 156
Havarijní služby:
 Plyn – havárie, úniky, závady spojené s přerušením dodávky 1239
 PRE – poruchy elektřiny 800 823 823
 Veřejné osvětlení – poruchy, havárie 800 404 060
 Pražské vodovody a kanalizace – hlášení havárií 601 274 274, 840 111 112
 Technická správa komunikací hl. m. Prahy 257 015 111
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Střípky z radnice
Vedru navzdory se připravujeme na podzimní volby. 
Digitalizujeme agendu hřbitova a  vnitřní správu. 
Dokončujeme další projekty.

Dovoluji si upozornit naše ctěné občany i přespolní, že 
Úřad městské části Praha-Řeporyje bude v týdnu od 7. 
do 11. července zcela uzavřen a úřední hodiny jsou pro-
to v těchto dnech zcela zrušeny. S kolegyněmi se těšíme 
na viděnou s vámi opět od pondělí 14. července ráno.

Vedra sužují také Řeporyje

Zřejmě jste zaznamenali, že napříč starým konti-
nentem se vyskytuje vlna mimořádně vysokých 
teplot. Každá evropská země reaguje odlišně, 

všeobecně je však v takových situacích upravována pro-
vozní doba veřejných budov. Dalším oznámením stran 
provozu radnice je proto mimořádná úprava úřední doby 
v období extrémních teplot. 

Vezměte prosím při plánování svých úředních zále-
žitostí v letním období na vědomí, že s ohledem na sta-
vebně-provozní možnosti budovy úřadu bude v případě 
vedra úřední doba zkrácena do 12 hodin, což bude vždy 
oznámeno na budově a internetových stránkách.

Zahájili jsme další vlnu digitalizace
V  zájmu zefektivnění administrace agend a  reali-

zace koncepce otevřené a vstřícné veřejné správy byla 
zahájena a v uplynulých měsících probíhala intenzivní 
příprava digitalizace agend hřbitova a jednání orgánů 
naší městské části. 

Pokud se hřbitova týče, digitalizace úzce souvisí 
s úředním zahájením provozu řeporyjského kolumbá-
ria, které bylo zhotoveno na podzim minulého roku. 
Vzhledem k častým dotazům sděluji, že zjištěné vady 
a nedodělky byly zhotovitelem odstraněny a nyní je prá-
vě v rámci digitalizace zpracováván nový řád veřejného 
pohřebiště, po  jehož schválení magistrátem budeme 
moci provoz kolumbária úředně zahájit.

Cílem digitalizace agendy jednání orgánů městské 
části je zefektivnění přípravy a průběhu jednání i ná-
sledného zpracování výstupů těchto jednání. Změny se 
týkají jak samotného zastupitelstva, tak výborů a komisí, 
včetně té přestupkové.

V této souvislosti nemohu nezmínit ještě jednu vel-
kou novinku, na které usilovně pracujeme – dali jsme se 
dohromady s dalšími tajemníky tzv. malých městských 
částí a ve spolupráci s Českou poštou připravujeme im-
plementaci tzv. hromadné konverzní pošty. Z toho mám 
opravdu velkou radost, neboť ze zkušeností z jiných typů 
úřadů je zřejmé, že dojde k  výraznému zefektivnění 
práce s poštovními zásilkami, jejich vypravení i příjmu. 

Ve  všech uvedených případech, již byla oficiálně 
zahájena implementace tzv. kick-off-meetingem a dů-
ležité je jistě i  to, že se mi podařilo pro nás všechny 
výše uvedené systémy zajistit zdarma – hradit je bude 
pražský magistrát. Za tuto podporu velmi děkuji. A dě-
kuji rovněž mé předchůdkyni Milušce Jirasové, která 
je v mém týmu duší digitalizace naší radnice. Dobří 
holubi se totiž vracejí a já si našich skvělých vztahů i její 
pomoci a naší spolupráce moc vážím.

Konečně, úřad posuneme do 21. století také digitali-
zací úřední desky, kterou bychom měli v dohledné době 
na úřad obdržet – o tom ale třeba zase příště.

Nové hřiště pro malé i velké
V parnech, která nás čekají můžete využít třeba toto 

nově zbudované dětské a  workoutové hřiště Ebrova, 
které v dohledné přebereme od zhotovitele a otevřeme 
pro veřejnost. Určitě ho vyzkoušejte, vzhledem k blíz-
kosti lesa je tam velmi příjemné klima.

Podávám tuto zprávu a děkuji při tom v mysli za rok, 
který jsem strávil službou pro Řeporyje ve funkci tajem-
níka. Uteklo to jako voda, odvedli jsme hodně práce, 
a spousta nás toho ještě čeká. Občas se něco nepodaří 
úplně podle představ, ale to k tomu prostě patří. Přijímám 
tento úkol a svou službu s pokorou a odhodláním a těším 
se na další dělnou spolupráci i společné úspěchy.

Přeji nám všem krásné a  klidné léto se spoustou 
skvělých zážitků.

Váš tajemník
Mgr. Stanislav Bohačík
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Kulinářské okénko
Kung Pao
300 gr kuřecích prsou
1 ks paprika červená 
1 ks paprika zelená 
2 ks cibule
3 stroužky česneku
3 cm zázvoru
6 lžic sojové omáčky
2 PL lžíce bramborového škrobu
2 ČL třtinového cukru
2 hrsti arašídů
300 gr rýže
olej / sůl

Postup

Kuřecí maso nakrájíme na kostky, osolíme a zaprášíme škrobem. Na oleji osmahneme na klínky nakrájenou 
cibuli. Až zesklovatí přidáme rozdrcený česnek a nastrouhaný zázvor. Po chvilce přidáme maso a zprudka 
osmahneme. Přidáme 200 ml vody smíchané s cukrem a sójovou omáčkou, vlijeme do pánve a krátce pova-
říme. Do pánve přihodíme hrst arašídů a na proužky pokrájené papriky. Krátce prohodíme a prohřejeme. 
Ve vedlejším hrnci si připravíme rýži dle návodu na obalu. Kung pao servírujeme zasypané arašídy s porcí rýže. 

Městská část na  začátku 
roky v  Echu odtajnila 
dlouhodobou operaci, 

co je z těch, o kterých se občanstvu 
neříká, ani když se daří. Protože 
právě to by ukázalo na  stav před 
válkou a to nechceš. 

Buď by zavládla panika, nebo 
začal úřadovat kontrolní výbor, 
zdali nevyvádíme peníze pomocí 
jedů proti imaginárním armádám 
potkanů. 

Realita je taková, že jsme před 
dvěma lety najali nového derati-
zéra, pana Stránského (derastr.cz 
doporučujeme) a po rozcvičení se 
na konkrétním úseku a jeho výsled-
cích jsem nařídil plošnou deratizaci 
s tím, že chceme „rozsévat smrt“. 

Řada občanů totiž uváděla, že 
komerční jedy jsou dobré, tak ako-
rát na omámení zrůdy, která je fakt 
neobyčejně organizovaná a odolná. 

Fotka je ilustrační. Sedím nad 
aktuálními výsledky doplnění 
nástrah a bez podrobností konsta-
tuji, že potkanů jsme v Řeporyjích 
po letech konečně hrozbou. 

Řeporyje jsou bohaté, tedy mají 
bohaté kontejnery a  tak dále což 
přitahuje nežádoucí osoby s nežá-

doucím chováním a v kanálech pod 
obcí si o tom při množení vyprávějí 
armády potkanů. 

Již na  podzim jsme se dostali 
na střední výskyt (neptejte se od-
kud). Masové vyvražďování trochu 
zbrzdila legislativa doporučením 
změny nástrah a  tak dále a proto 

BOJ S POTKANY PO STALINSKU
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Přistavení VOK na Bioodpad II. pololetí 2025
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řeporyjské náměstí u č. p.  . 8 19. 7. 2025 (sobota) 
Na Výrovně před č. p.  . 3031 

(stanoviště TO)
30. 8. 2025 (sobota)

Náměstí U Lva u č. p.  . 112 20. 9. 2025 (sobota)
Řepíková u č. p.  . 340/5 

(stanoviště TO)
25. 10. 2025 (sobota)

a to vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Přistavení VOK na II. pololetí 2025
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řepíková u č. p.  . 340/5 (stanoviště TO) 11. 7. 2025 (pátek)
Radouňova x Hlávkova u č. p.  . 821 25. 7. 2025 (pátek)

K Závětinám u č. p.  . 727 8. 8. 2025 (pátek)
U Skopců x K Zadní Kopanině, 

Zadní Kopanina
22. 8. 2025 (pátek)

Ve Výrech proti č. p.  . 328 5. 9. 2025 (pátek)
Tělovýchovná u č. p.  . 442/3 26. 9. 2025 (pátek)

Na Výrovně proti č. p.  . 3031 (stanoviště TO) 10. 10. 2025 (pátek)
Na Vrchu proti č. p.  . 749 24. 10. 2025 (pátek)

Náměstí U lva u č. p.  . 112 7. 11. 2025 (pátek)
Řepíková u č. p.  . 340/5 (stanoviště TO) 21. 11. 2025 (pátek)

Řeporyjské náměstí u č. p.  . 8 12. 12. 2025 (pátek)
a to vždy od 16.00 do 20.00 hod.

neberu výsledky stoprocentně, 
každopádně smrt je dále rozsévána, 
akorát si potkany musíme „naučit“ 
na nové nástrahy, oni nejsou pot-
kani hloupí, je známo, že posílají 
ochutnávače a tak dále a oni i teď 
dobře vědí, že ten raut, co tu běží 
druhým rokem pod zemí, je „ně-
jakej divnej“. 

V  celoplošné deratizaci, tak 

bude pokračováno i v následujícím 
údobí. Dvacet tisíc za rok nás neza-
bije a nedělat to, pak to vede tam, 
kde to začalo a to… je tajemství.

Mimochodem, pan Stránský je 
snad první deratizátor, co mu vě-
řím, že umí kunu.

Používá novoduralovou trubku 
v  přesném úhlu, schůdky a  rybí-

zovou marmeládu. Nechal nám 
tu jednu svou sadu a  pár rad, až 
chytneme tu svini, co sestromís-
tostarostce udělala dvě slepice, 
podáme hlášení, jak to šlo a že si 
můžete past vypůjčit. Případně vás 
rádi s obecním katem propojíme, je 
to hodný člověk, nechce moc a smrt 
rozsévat umí. Potkani by mohli 
vyprávět. Zvítězíme.

Pavel Novotný

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako 
je např. nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola apod.), 
koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
 směsný komunální odpad, který lze vhodit do  běžné 

sběrné nádoby (popelnice, kontejneru)
 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba-

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, po-

čítače, přehrávače, telefony apod.)
 stavební suť

VOK není určen pro odkládání ob-
jemného odpadu podnikatelskými 
subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financo-
vány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je 
to společnost Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost pro-
střednictvím emailu na adresu: info@psas.cz nebo telefonicky: 284 091 888, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, 
tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří: listí, tráva, plevel, 
zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, piliny, 
hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do  bioodpadu a  t ím 
i  do  biovoku nepatří: 
zbytky jídla (tzv. gastro-
odpad), jedlé oleje, kosti, 
maso, uhynulá zvířata, 
znečištěné piliny a hob-
liny, biologicky nerozlo-
žitelné odpady apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financová-
ny z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je to 
společnost FCC Česká republika, s. r. o. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost 
prostřednictvím emailu na adresu: praha@fcc-group.cz nebo na telefon: 283 061 301, případně na podatelnu ÚMČ Praha-
-Řeporyje, tel.: 251 625 794.

Veronika Hubálková 
ÚMČ Praha-Řeporyje
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Základní škola

VědaFest

Dne 18. června 2025 se žáci 
8. třídy zúčastnili oblíbe-
ného vědeckého festivalu 

VědaFest, který se konal pod širým 
nebem na Vítězném náměstí v Praze 
Dejvicích. Jednalo se o  jedinečnou 
příležitost zažít vědu zábavnou for-
mou a  zblízka poznat, jak funguje 
svět kolem nás.
Festival nabídl desítky interaktivních 
stanovišť, kde si žáci mohli vyzkou-
šet různé pokusy, řešit logické úkoly, 
poznávat přírodní zákony, nebo si 
popovídat s vědci a studenty technic-
kých a  přírodovědných oborů. Mezi 
nejoblíbenější patřily například ukáz-
ky chemických reakcí, virtuální realita 
nebo robotika.
Akce byla velmi inspirativní a mnozí 
žáci si odnesli nejen nové vědomosti, 
ale i nadšení pro přírodní vědy. Děku-
jeme organizátorům za zprostředková-
ní tohoto nevšedního zážitku!

uč. P.  Jelínek

Střípky z mediální výchovy

Jak ověřovat fakta? Jak rozli-
šovat mezi seriózními médii 
a těmi bulvárními? Jak připravit 

a předvést poutavou prezentaci? Jak 
klást správné otázky a  analyzovat 
odpovědi na ně? Jak vytvářet vlastní 
videa s důrazem na obsahovou i etic-
kou stránku sdělení? Jak předcházet 
šikaně v kyberprostoru? Nejen těmi-
to otázkami se tradičně zabývají de-
váťáci, kteří si jako volitelný seminář 
vyberou mediální výchovu. 
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Projektový týden ve 3. A: 
Cesta do vesmíru

Minulý týden se třída 3. 
A vydala na vzrušující vý-
pravu do vesmíru – ales-

poň pomyslně. V rámci projektového 
týdne se žáci ponořili do tajů planet, 
hvězd, galaxií a dalších zajímavostí 
o  vesmíru. Téma je nejen zaujalo, 

ale také inspirovalo k pečlivé práci 
a spolupráci.
Děti se rozdělily do  šesti skupin, 
z  nichž každá měla své konkrétní 
téma a jasně dané role – někdo vyhle-
dával informace, jiný psal texty, další 
připravoval ilustrace nebo pomáhal 
s technickým zpracováním. K práci vy-
užívaly encyklopedie, knihy i moderní 
technologie, jako jsou iPady. Díky 
tomu si osvojily nejen nové poznatky 
o vesmíru, ale také dovednosti při práci 
s různými zdroji informací.
Celý týden vyvrcholil závěrečnou pre-
zentací, kde každá skupina představila 
výsledky své práce ostatním. Děti se 
své role zhostily s nadšením a velkým 
nasazením. Prezentace byly pestré, 
zajímavé a ukázaly, jak dobře dokázaly 
spolupracovat.

Jarmila Koběrská

Zrcadlový labyrint

Poté, co získali sedmáci v hodi-
ně fyziky základní poznatky 
o  vlastnostech zrcadla, měli 

možnost ověřit si názorně teorii v zr-
cadlovém bludišti na Petříně. Tam se 
odebrali na  malou exkurzi minulý 
týden se svými učiteli.

Pavel Jelínek, Lucie Wilczková, 
Zdeněk Kauer, Veronika Černá

Zá
kladní škola

Praha 5 - Řepor
yj

e

Díky exkurzím či besedám si navíc 
mohou školáci ověřit své teoretické 
poznatky v  průběhu školního roku 
přímo v  terénu. Ani letošek nebyl 
v tomto ohledu výjimkou. K naší stá-
lici z českých veřejnoprávních médií, 
kterou jsme opět navštívili, patří Česká 
tisková kancelář. Ve  zpravodajském 
srdci naší země nás každoročně vřele 
přivítá bývalá zpravodajka a současná 
ředitelka Akademie ČTK, paní Mar-
tina Vašíčková. Již podruhé se nám 
podařilo domluvit exkurzi v Českém 
rozhlase, kde nás pokaždé přizvala 
do studia k živému vysílání moderátor-
ka Radiožurnálu Iva Bendová. Pevně 
doufáme, že se nám v příštím školním 
roce konečně podaří návštěvou České 
televize doplnit chybějící část trojice 
tuzemských veřejnoprávních médií. 
Aby náš pomyslný mediální kompas 
nepostrádal žádnou ze světových 
stran, ozvláštnili jsme návštěvy veřej-
noprávních médií besedou s bývalým 
bulvárním novinářem Pavlem Novot-
ným, který zasvěceně provedl zvídavé 
žáky zákulisím tohoto mediálního 
žánru. V neposlední řadě se žáci v se-
mináři průběžně seznamovali s pova-
hou mediálního světa také prostřed-
nictvím četných simulací, například 
hraním scének.
Na hojnou účast žáků, nadšených pro 
tento předmět, se v  příštím školním 
roce těší

Zdeněk Kauer, Lucie Wilczková 
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Červen u nás ve školce byl mě-
sícem radosti, dobrodružství 
a také dojemných rozloučení. 

Počasí nám celkem přálo, a tak jsme 
si poslední týdny školního roku užili 
naplno!

Ročníkové práce

Naši deváťáci představili své 
ročníkové práce. Šlo o vyvr-
cholení několikaměsíčního 

projektu, který měl za  cíl rozvíjet 
samostatnost, odpovědnost a schop-
nost veřejně vystupovat – a  letošní 
deváťáci to zvládli s přehledem a šar-
mem. Každý z žáků si vybral téma, 

ZŠ • Mateřská škola

www.msreporyje.cz
 ms.reporyje@gmail.com

Společné vystoupení

Koncem května a  začátkem 
června se tři naše krouž-
ky spojily, aby uspořádaly 

několik představení. Žáci z  dra-
matického kroužku, kroužků flét-
niček a  sborového zpěvu nejprve 
uspořádali odpolední koncert pro 
své blízké. Potom následovala dvě 
vystoupení pro spolužáky z prvního 
stupně a školní rok v těchto krouž-

cích byl zakončen vystoupením pro 
děti z  mateřské školy. Z  potlesku 
na konci každého představení jsme 
měli všichni obrovskou radost. 
Děkujeme za  přízeň a  společně se 

které ho osobně zajímá – od sportu, 
přes literaturu, moderní technologie, 
až po psychologii nebo ekologii. Vý-
sledkem byly originální práce dopl-
něné prezentacemi. Ročníkové práce 
nejsou jen školní povinností – pro 
mnoho žáků byly i prvním krokem 
k budoucím studijním směrům nebo 
profesním zájmům. Z  deváťáků se 
brzy stanou středoškoláci, ale jak se 
ukázalo, už teď jsou z nich mladí lidé 
s  názorem, nápady a  odhodláním 
něco dokázat.

Klára Prokešová

těšíme na další spolupráci v novém 
školním roce. 

Krásné prázdniny přejí 
Hana Zdvihalová, Jana Veverková 

a Zuzana Veverková

Červen v mateřské škole
– plný zážitků a rozloučení



Řeporyjské Echo 325 13
červen 2025 MŠ • Info z MČ

Začátkem měsíce jsme oslavili 
Dětský den na naší školní zahradě. 
Děti plnily různé zábavné úkoly, 
za  které byly odměněny sladkým 
nanukem. Nechyběla ani oblíbe-
ná diskotéka, při které se všichni 
vyřádili a užili si společné taneční 
veselí.

V průběhu června jsme také vy-
razili na  několik školních výletů. 
Navštívili jsme Botanicus Ostrá, kde 
si děti vyrobily krásné maňásky, sta-
tek Merlin, plný zvířátek a pohody, 
a  také Farmapark Soběhrdy, který 

nadchl nejen milovníky zvířat, ale 
i dobrodružství.

Nejvýznamnější událostí měsíce 
bylo bezpochyby loučení s  našimi 
předškoláky. Děti si připravily krás-
né vystoupení, po  kterém následo-
valo slavnostní pasování na školáky. 
Rodiče si mohli odnést památku 
z  fotokoutku, nechybělo občerstve-
ní. O zábavu se postaralo oblíbené 
Divadlo Ve Tři.

Na závěr chceme poděkovat všem 
rodičům za  celoroční spolupráci, 
podporu a  důvěru. Velké poděko-

vání patří dále našim skvělým uči-
telkám, které  s  láskou a  trpělivostí 
provázely děti celým školním rokem. 
Nesmíme zapomenout na naše paní 
kuchařky a  celý provozní tým, bez 
kterého bychom se neobešli. I  jim 
patří určitě vřelé poděkování.

Přejeme všem krásné léto plné 
odpočinku, sluníčka a  společných 
chvil – a našim budoucím školákům 
hodně štěstí na nové cestě!

Eva Pelikánová 
ředitelka 

Mateřská škola Praha 5-Řeporyje

Městská policie 
informuje

Za celé naše obvodní ředitelství přejeme všem 
čtenářům příjemné prožití prázdnin a krásnou 
dovolenou. Velmi rádi bychom touto cestou po-

děkovali všem ochotným lidem za spolupráci. Zvláště 
děkujeme těm, kteří pomáhali našim strážníkům 
v terénu při řešení konkrétních problémů.

Jako obvykle upozorňujeme na počátku léta naše 
občany, aby si střežili své osobní věci, elektroniku 
a příruční zavazadla. Zejména na zastávkách měst-
ské hromadné dopravy, v obchodních centrech a při 
nakládání nákupů do  automobilů. Pokud své věci 
přesto někde ponechají a budou městkou policií vy-
zváni k jejich vyzvednutí, je vždy nutné, aby si s sebou 

přinesli doklad totožnosti, případně jiný doklad, jímž 
by prokázali svoje právo k nalezené věci.

Velmi oceníme, pokud si nalezené věci občané 
vyzvednou v co nejkratším termínu po přijetí ozná-
mení o  nálezu a  nebudeme je muset vyrozumívat 
opakovaně.

Závěrem si pro úplnost dovolíme připomenout důle-
žité kontakty na městskou policii. Obvodní ředitelství 
městské policie Praha 13 sídlí v ul. Lýskova č. p.  1593, 
Praha 5-Stodůlky. Vaše oznámení lze učinit na obvod-
ním ředitelství kdykoliv a to osobně či telefonicky (tel. 
222 025 721-22), případně prostřednictvím bezplatné 
linky tísňového volání 156. Vaši místní strážníci okr-
skové služby pak sídlí v ul. K Závětinám č. p.  180/2 
(rohový dům).

Tomáš Navrátil 
Zástupce ředitele OŘ MP Praha 13
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Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia. Pro více informací navštiv-
te naše stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
Ig: studio_bubec, kreativ_bubec

David Vávra: srdcem, sklem, pastelem . vernisáž výstavy  

Galerie Dejvická

9. 7.–26. 8. 2025

Tomáš Javůrek
přišlo whatsupem

vernisáž 8.7. od 19.00

V Galerii Bubec bude ještě celý červenec 
ke zhlédnutí unikátní výstava architekta 
a herce Davida Vávry s názvem - srd-
cem, sklem, pastelem. Tu jsme za přítom-
nosti autora otevřeli 3. června. 

V Galerii Dejvická až do 28. srpna vysta-
vuje Tomáš Javůrek.

Podzimní výstavní sezónu v Galerii Bubec 
zahájí výstava dvojice umělců Petr Stibral 
a Klára Stodolová.
I letos se Studio Bubec zapojuje do celoná-
rodní akce Zažít město jinak, která pro-
běhne v sobotu 20. září 2025. Chystáme 
pro vás bohatý program pro celou rodinu! 
Těšit se můžete na street artový workshop, 
výstavu, hudební doprovod a společnou 
oslavu v komunitní zahradě Studia Bubec.

19. června jsme slavnostně ukončili 
výtvarné kurzy závěrečnou výstavou 
tvorby, která v průběhu roku vznikala ve 
spolupráci s umělci a umělkyněmi Studia 
Bubec. Po prázdninách otevíráme nové 
tvůrčí kurzy, těšit se můžete na ukázko-
vé lekce zdarma, které budou probíhat 
od 15. září 2025.

Pojďte s námi strávit léto tvorbou, hrou 
a  pohybem. Příměstské tábory pro 
děti (7+) proběhnou ve dvou termínech: 
18.–22. srpna a  25.–29. srpna, vybírat 
můžete z ekologicky laděného programu 
Land Art, kde se učíme tvořit spolu s příro-
dou, a pohybově-tvůrčího Skate & Street 
Art kempu. V tuto chvíli máme k dispozici 
poslední volná místa. Dotazy a rezervace 
emailem na eliska.studiobubec@gmail.com. 

David Vávra: srdcem, sklem, pastelem . vernisáž výstavy  

závěrečná výstava Kreativ Bubec  
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Poslední červnový pátek se 
na zahradě Bistra a Kavárny 
Na Náměstí uskutečnila pod 

záštitou městské části produkce ob-
líbeného podcastu Kecy a  politika 
pánů Bohumila Pečinky a  Petrose 
Michopulose.

Příjemný podvečer si krom řepo-
ryjských nenechali ujít ani fanoušci 
obou pánů a všeho kolem Řeporyjí, 
kteří dorazili například až z Plzně, či 
Poděbrad, což se nám při podobných 
akcích dříve nestávalo a večer to byl 
pohodový. Dvouhodinová produkce 
se zajímavou debatou o všem kolem 
politiky, do které se zapojil s místní-
mi i nový pan starosta Roznětinský. 
Ten předchozí obdržel vtipně vězeň-
skou čapku a  v  úvodním přivítání 
obou účinkujících, kteří jsou jeho 
dlouholetí kamarádi neopomněl 
připomenout, že Bohumil Pečinka, 
tehdy redaktor a  komentátor Re-

f lexu si před pár 
lety podal na  úřa-
du dveře se štábem 
ruské televize před 
jedním celkem slav-
ným alotriem býva-
lého starosty. „Měl 
jsem takový život-
ní mediální pře-
děl a  říkával tomu 
PŘED a  PO  ruské 
televizi. Myslím, že 
můj život se jednou 
povede na  etapu 
před a  po  Pankrá-
ci a  hele, kdo před 
me z n í kem  z a s e 
dojel do  Řeporyjí“, 
přivítal delegaci bý-
valý starosta, který 
po  skončení obě-
ma hostům předal 
na  památku květi-
ny od  úřadu (obě 

KECY A POLITIKA LIVE V ŘEPORYJÍCH

Michopulosovi, protože Pečinka 
přijel s alergickou reakcí a květy se 
neukázaly jako ideální dar pro něj, 
okolo čehož byla legrace) a každému 
dres FK Řeporyje s jeho jmenovkou.

Zahrada kavárny, nasvícena obec-
ním filmařským světlem a  profe-
sionálně ozvučena se ukázala být 
zajímavým prostorem pro pořádání 
podobných eventů, jak si ověřil úřad 
i provozovatel podniku pan Luben-
ský. Tedy určitě tam nebylo takto 
veselo naposledy.
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Školní rok je za námi a pro naše 
žáky byl víc než úspěšný. Závě-
rem školního roku jsme dostali 

výsledky z výtvarné soutěže Pestrý 
svět – Neviditelná výstava – téma 
bylo: Můj nejlepší přítel.

Soutěž je zaměřena na prostoro-
vou tvorbu a je specifická v tom, že 
v porotě jsou i nevidomí porotci.

Díla tedy musí být zajímavá nejen 
vizuálně, ale i na dotyk.

Máme velkou radost za následující 
ocenění.
Hlavní cena poroty – Ivana Polyan-
skova – kategorie 11–14 let
Hlavní cena poroty – Stella Kamaryt 
– kategorie 15–18 let

Diplomy jsme převzali v krásných 
prostorách Novoměstské radnice 
v Praze.

Poslední měsíc pak již byl ve zna-
mení koncertů a  veřejných vy-
stoupení. Z  vystoupení, které se 
konaly mimo prostory ZUŠ můžeme 
jmenovat Absolventský koncert 

v  refektáři emauzského kláštera, 
Sborový koncert v  sále pražského 
Hlaholu, vystoupení našeho Jazz 
bandu na  akci Maraton pražských 

ZUŠ, Absolventský koncert žákyň 
sólového zpěvu v  místním kostele 
a poslední pak koncert našich kapel 
na zahradě školy.

Během tohoto roku se nám po-
dařil ještě jeden úspěch – máme 
dva žáky v akordeonovém oddělení 
na pražské konzervatoři.

Přejeme všem krásné a pohodové léto.

Závěr školního roku v SZUŠ
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OBYČEJNÁ REALITNÍ SLUŽBA, BEZ ZBYTEČNÝCH
ŘEČÍ, PLANÝCH SLIBŮ A JASNÝM VÝSLEDKEM.

NIC VÍC, NIC MÍŇ.

Martina Kachlíková
+420 724 602 160

www.martinakachlikova.cz
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odpady.praha.eu

Každá kapka
se počítá

Pojďte třídit
jedlé oleje s námi

Jak správně třídit oleje?

Jaké druhy olejů třídíme?

Proč třídit oleje?

Pojďte třídit jedlé oleje s námi

• do sběrných olejových nádob patří veškeré jedlé oleje a tuky, 

které se používají při přípravě jídla

• použité oleje a tuky stačí slít do jakékoliv PET lahve

• plnou a dobře uzavřenou láhev odnést do nejbližší nádoby urče-

né pro sběr jedlých olejů a tuků

• rostlinné oleje, pevné tuky, oleje a tuky z konzerv, olej ze smažení 

a fritování, olej ze salátu, olej z nakládaných potravin, marinády 

na grilování, olej z fondue

• zabráníte zanášení odpadního potrubí u Vás doma

• předcházíte haváriím celé kanalizační sítě 

• snižujete znečištění odpadních vod

• redukujete množství CO2 v ovzduší

• šetříte přírodní zdroje

• dáváte odpadu šanci být opět užitečný

• použitý jedlý olej stačí slít do obyčejné PET lahve 

a odnést do některé z našich sběrných nádob, které najdete 

na vybraných stanovištích tříděného odpadu: 

odpady.mojepraha.eu

• kromě nádob mohou občané Prahy k odložení jedlých olejů 

využít i sběrné dvory: odpady.mojepraha.eu

• můžete také využít službu mobilního sběru 

nebezpečného odpadu a jedlých olejů: 

odpady.mojepraha.eu

Děkujeme, že třídíte spolu s námi!

(sešlápnout)

(sešlápnout)
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Kokořínský Cyklobus vyjíždí 
15. 6. 2025

Letní sezóna přeje výletům. Od 15. 
června do 28. září 2025 se opět 
rozjíždí cyklobus na lince 697, 

který umožňuje pohodlnou přepravu 
jízdních kol o víkendech mezi Mšenem, 
Dubou, hradem Houska a Doksy.
Na  trase budou jezdit celkem 4 páry 
spojů denně, z toho:
 1 ranní spoj z Doks a 1 podvečerní 

spoj z Mšena pojede malebnou tra-
sou kolem hradu Houska, ideální 
pro výletníky hle-
dající kombinaci 
přírody a historie.

 Zbylé spoje pove-
dou přes Dubou – 2 
páry spojů zamíří 
přes Vrchovany a 1 
pár přes Tachov, 
takže si na své při-
jdou jak milovníci 
k lidných lesních 
cest, tak ti, kdo pre-
ferují kopcovitější 
profil.

Navazuje na  vlaky 
a spoje z větších měst
Linka 697 je ideální 
pro ty, kdo přijíždějí 
z  dálky – ve  Mšeně 
navazuje na Kokořín-
ský rychlík a v Dok-
sech na  vlak linky 
L4 (Mladá Boleslav 
– Česká Lípa – Rum-
burk), takže se na kolo 
můžete vydat i bez vlastního auta.

Praktické informace pro cyklisty
 Kapacita cyklonosiče je 4 kola. 

Nakládku a vykládku si zajišťuje 
cestující, řidič ale rád poradí.

 Cena za přepravu kola je 20 Kč.
 Ve  vlacích platí běžný tarif PID 

nebo tarif dopravce.
 Na celé trase autobusu platí tarif 

PID i IDOL, takže si každý může 
vybrat, co je pro něj výhodnější.

Proč využít cyklobus?
Cyklobus linky 697 otevírá snadný 
přístup do  cyklisticky atraktivních 
oblastí Kokořínska a Máchova kraje, 
kde vás čekají romantické lesní silnič-

ky, skalní útvary, výhledy i kulturní 
památky. Ideální volba pro jednodenní 
výlety i víkendové cyklotoulky.

Tipy na cyklovýlety v okolí linky 697
1. Hrad Houska a tajemné okolí Ko-
kořínska
Vydejte se z  Doks přes Housku zpět 
do Mšena. Čeká vás trasa plná výhledů, 
lesních úseků a zajímavých zastávek – 
např. Pokličky u Mšena nebo propadlé 
údolí pod Houskou. Trasa má střední 
obtížnost a měří cca 40 km.
2. Z  Dubé přes Vrchovany do  Doks 

– okruh kolem Dokeských rybníků
Příjemná vyjížďka s rovinatým profi-
lem a koupáním v cíli. Projedete skal-
natou krajinou kolem Dubé, vesnič-
kou Vrchovany a zakončíte u Máchova 
jezera. Délka cca 25 km.
3. Za výhledy a klidem přes Tachov 
do Provodína
Trasa pro zdatnější cyklisty – kopcovi-
tější, ale odměnou jsou krásné výhledy 
a málo frekventované silničky. Cestou 
můžete zastavit u Vlhošťského hřbe-
tu nebo pokračovat na  Skalní město 
u Dubé. Délka cca 35–45 km.
4. Rodinná jízda Mšenem a Kokořín-
ským dolem
Kratší trasa vhodná i pro děti – z Mšena 
směrem ke Kokořínu, s možností ná-
vštěvy hradu a zmrzliny ve Vojtěchově 

mlýně. Cesta vede převážně z  kopce 
nebo po rovině. Délka 15–20 km.
Cesty můžete libovolně kombinovat 
s  jízdou cyklobusem nebo vlakem 
a upravit podle své kondice i času.

Letní výlety s Cyklohráčkem
Čtvrtá speciální letní sezóna turistic-
kého vlaku Cyklohráček startuje! Již 
v  úterý 8. července 2025 vyjede pest-
robarevná souprava plná hraček, her 
a zábavy opět na své prázdninové turné. 
Během července a  srpna každé úterý 

a čtvrtek se tak můžete 
vydat ve 14 termínech 
do  zajímavých turis-
tických destinací nejen 
ve Středočeském kraji.
Zopakujeme si nejen 
nejoblíbenější turis-
tické cíle z  minulého 
roku, a le navštíví-
me i  nové destinace 
ve Středočeském kra-
ji .  Nově se Cyk lo-
hráček podívá třeba 
do  Kladna k  hornic-
kému skanzenu May-
rau nebo do Kouřimi. 
Podrobnosti budou 
zveřejněny na webové 
stránce  Cyklohráčku 
(https://pid.cz/cyk-
lohracek/), informace 
o  jednotlivých výle-
tech pak přineseme 
na  sociálních sítích 
v  rámci profilů PID 

nebo  věnovaných pří-
mo Cyklohráčku (https://www.face-
book.com/cyklohracek). Vlak bude 
vyjíždět vždy z  pražského hlavního 
nádraží kolem 10. hodiny ranní, zpět 
do  Prahy se pak vrátí během podve-
černích hodin.
Ve  vlaku Cyklohráček neplatí žád-
né speciální jízdné  – můžete tak jet 
za běžný Tarif Pražské integrované do-
pravy, Tarif Českých drah nebo v rámci 
Systému jednotného tarifu One Ticket. 
Rezervace míst k  sezení se do Cyklo-
hráčku neprovádějí, vybrané výletní 
jízdy budou mimořádně posílené při-
dáním dalšího vozu pro zajištění do-
statečné kapacity míst k sezení a stání.

Zdroj ROPId

Kokořínský Cyklobus vyjíždí 15. 6. 2025 
Letní sezóna přeje výletům. Od 15. června do 28. září 2025 se opět rozjíždí cyklobus na lince 697, 
který umožňuje pohodlnou přepravu jízdních kol o víkendech mezi Mšenem, Dubou, hradem Houska 
a Doksy. 
Na trase budou jezdit celkem 4 páry spojů denně, z toho: 

 1 ranní spoj z Doks a 1 podvečerní spoj z Mšena pojede malebnou trasou kolem hradu 
Houska, ideální pro výletníky hledající kombinaci přírody a historie. 

 Zbylé spoje povedou přes Dubou – 2 páry spojů zamíří přes Vrchovany a 1 pár přes Tachov, 
takže si na své přijdou jak milovníci klidných lesních cest, tak ti, kdo preferují kopcovitější profil. 

Navazuje na vlaky a spoje z větších měst 
Linka 697 je ideální pro ty, kdo přijíždějí z dálky – ve Mšeně navazuje na Kokořínský rychlík a v 
Doksech na vlak linky L4 (Mladá Boleslav – Česká Lípa – Rumburk), takže se na kolo můžete vydat i 
bez vlastního auta. 

Praktické informace pro cyklisty 
 Kapacita cyklonosiče je 4 kola. Nakládku a vykládku si zajišťuje cestující, řidič ale rád poradí. 
 Cena za přepravu kola je 20 Kč. 
 Ve vlacích platí běžný tarif PID nebo tarif dopravce. 
 Na celé trase autobusu platí tarif PID i IDOL, takže si každý může vybrat, co je pro něj 

výhodnější. 

Proč využít cyklobus? 
Cyklobus linky 697 otevírá snadný přístup do cyklisticky atraktivních oblastí Kokořínska a Máchova 
kraje, kde vás čekají romantické lesní silničky, skalní útvary, výhledy i kulturní památky. Ideální 
volba pro jednodenní výlety i víkendové cyklotoulky. 

Tipy na cyklovýlety v okolí 
linky 697 
1. Hrad Houska a tajemné okolí 
Kokořínska 
Vydejte se z Doks přes Housku zpět 
do Mšena. Čeká vás trasa plná 
výhledů, lesních úseků a zajímavých 
zastávek – např. Pokličky u Mšena 
nebo propadlé údolí pod Houskou. 
Trasa má střední obtížnost a měří cca 
40 km. 
2. Z Dubé přes Vrchovany do Doks 
– okruh kolem Dokeských rybníků 
Příjemná vyjížďka s rovinatým profilem 
a koupáním v cíli. Projedete skalnatou 
krajinou kolem Dubé, vesničkou 
Vrchovany a zakončíte u Máchova 
jezera. Délka cca 25 km. 
3. Za výhledy a klidem přes Tachov 
do Provodína 
Trasa pro zdatnější cyklisty – 

kopcovitější, ale odměnou jsou krásné výhledy a málo frekventované silničky. Cestou můžete zastavit 
u Vlhošťského hřbetu nebo pokračovat na Skalní město u Dubé. Délka cca 35–45 km. 
4. Rodinná jízda Mšenem a Kokořínským dolem 
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Červen je měsícem světla. 
Dny jsou dlouhé, večery 
teplé a příroda doslova září 

životem. Všechno roste, kvete, zraje 
– a  i my lidé máme najednou chuť 

zpomalit a  nadechnout se trochu 
jinak.

V  křesťanské tradici je červen 
spojován se Srdcem Ježíšovým – 
obrazem milosrdenství, trpělivosti 
a věrné lásky. A i když se třeba ne-

považujeme za věřící, symbol srdce 
k nám promlouvá univerzálně. Je to 
centrum lidskosti, empatie, odvahy 
i soucitu.

V  běžném životě často jednáme 
hlavou – plánujeme, přemýšlíme, 
hodnotíme. Ale červen jako by nás 
vybízel k jiné otázce: Co říká mé srd-
ce? Co je pro mě doopravdy důležité?

Zrající krajina nám připomíná, že 
některé věci nelze uspěchat. Láska, 
přátelství, důvěra, odpuštění – to vše 
potřebuje čas, pozornost a  vnitřní 
ticho. Nestačí jen rozum; někdy je 
třeba ztišit se a  naslouchat svému 
nitru, svému srdci. Zkusme se posa-
dit na lavičku, projít se lesem, otevřít 
okno a  jen tak být. Bez očekávání. 
A třeba si položit otázku: Jaké stopy 
zanechávám v srdcích druhých lidí? 
A jaké zůstávají ve mně?

Červen je pozváním – vrátit se 

Poděkování
Spolek Jindřicha Šimona Baara – 

Ořech srdečně děkuje všem, kteří se 
podíleli na  přípravě a  uskutečnění 
koncertu „Pod lípou“, jenž se konal 
na farní zahradě u příležitosti 100. 
výročí úmrtí J. Š. Baara.

Zvláštní poděkování patří obci 
Ořech za technickou i finanční pod-
poru celé akce.

Velmi si vážíme podpory našich 
partnerů a sponzorů. Velký dík patří 
všem dobrovolníkům a  pomocní-
kům, bez jejichž nasazení by se akce 
nemohla uskutečnit.

Děkujeme také všem účinkujícím, 
kteří svými vystoupeními vytvořili 
výjimečnou a přátelskou atmosféru:

 žákům ze SZUŠ PRO RADOST 
Řeporyje  
 Bohumilově domácí kapele 
 kapele The Brownies

A na závěr – děkujeme vám, ná-
vštěvníkům, že jste přišli, poseděli 
s námi pod stoletou lípou a podpořili 
společnou vzpomínku na Jindřicha 
Šimona Baara.

Děkujeme MČ Praha-Řeporyje, 
všem obcím v  okolí za  podporu 
našich dalších aktivit, pochopení 
a přízeň.

Více najdeme na www.jindrichsi-
monbaar.cz 

Bc.  Jana Hegarová, 
členkyně výboru JŠB – Ořech, z.s.

Náboženská výuka 
pro děti

Pro všechny věkové skupiny

Každé pondělí, 17:15–18:15

Zuzana Svobodová (katechetka) – svobodova@tape.academy
P. Mariusz Kuźniar (kněz) – kuzniar@cirkev.cz

Začínáme: 8. září 2025

Pro koho je výuka určena?
Pro každého, kdo chce poznávat

základy křesťanské víry

Kde: na faře, Ořech, Baarovo nám. 10 

porozumění významu křesťanských svátků

seznámení s Biblí a křesťanstvím

výchova k dialogu a toleranci

osobnostní a duchovní rozvoj

Kontakt:

orientace v etických a existenciálních otázkách

sdílení víry, hodnot a tradic s ostatními lidmi

Červen – měsíc, kdy má slovo srdce k sobě. K tomu, co je tiché, opravdové 
a má trvalou hodnotu. K  lidskému 
srdci. Kromě rozumu naslouchejme 
proto také svému nitru, hlasu svého 
srdce. Pak se náš život začne měnit 
– bude mít větší 
hloubku a  více 
barev.

Dejme prostor 
svému srdci.

P.  Mariusz 
Kuźniar, farář
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí 
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 
a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

OPRAVA ŽALUZIÍ • VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
NOVÉ ŽALUZIE • ROLETY - ROLETY DEN NOC 

SÍTĚ PROTI HMYZU • SEŘÍZENÍ OKEN 
pavel.janci@email.cz • 733 720 950

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 

Naložíme a odvezeme nepotřebné věci 
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. 

Tel.:773 484 056

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

Srdečně blahopřejeme všem občanům, 
kteří v měsíci červnu oslavili významné 

životní jubileum.
Hodně štěstí, pohody a hlavně zdraví 

do dalších let přeje MČ Praha ‑Řeporyje.

Znovu se vracíme ke vzpomínkám 
našich rodáků na kněze a spisovate-
le J. Š. Baara, jak byly zaznamenány 
v  publikacích J. Š. Baar v  zrcadle 
vzpomínek (1927) a  Baarův pa-
mátník (1926). Tentokrát si připo-
meňme jejich vyprávění o  situaci 
a událostech za 1. světové války. 

Když se rekvírovaly kostelní píšťaly, 
zavolal si mne, abych z varhan vyňal 
zinkové píšťaly a nahradil je cínový-
mi. Učinil jsem tak, zinkové píšťaly 
jsme dali na kostelní půdu a myslili 
jsme si – Buď nám zůstanou, nebo 
nic neztratíme, když již cínové píšťaly 
budou zasazeny. Za šest neděl přišli 
vojáci a když vystoupili k varhanám, 
poznali, že píšťaly jsou cínové. – Tady 
nejsou zinkové píšťaly? – Nejsou tu, 
řekl Baar. Chtěl vojáky ošidit, ale 
nakonec musil přece přiznat, že jsou 
na půdě.

(Václav Weis)
Ve válce, když bída o potraviny šířila 
se celou zemí, neměl ani Baar nadbyt-
ku. Byl by sice jistě dostal od rolníků, 
co by bývalo bylo možné, ale on se ne-
rad o tom zmiňoval. Byl jako ve všem 
i v této věci hrdý Chod. Nežebral. Při-
jímal potraviny jen tenkráte, když mu 
byly nabídnuty, a pak je rád zaplatil, 
a přidal obyčejně nějakou svou knihu.

(Josef Smetivý)
Kdysi vezl jsem mu čtyři pytle pšenice. 
Přemýšlel jsem, jak to zaříditi, aby věc 
nebyla nápadná. Na vůz, na kterém 
jsem vezl obilí, připevnil jsem veliký 
žebřík a ten jsem vezl: na kunu. Říkal 
jsem – na faře chci upevniti na stodole 
vnadidlo na  kunu, a  tam mají jen 
krátký žebřík. Pšenici jsem šťastně 
dovezl a Baar měl radost, jak to šlo 
hladce. – Jen neobere-li mne teď mly-
nář – obával se a ne nadarmo. Dostal 
ze 100 kg pšenice jen 50 kg mouky.

(Josef Smetivý)
Svěřil jsem se mu jednou, jak obilí 
před vojenskými rekvisicemi uscho-
váváme. Měl jsem tenkráte mnoho 
na  svědomí. Se Sojkou jsme každý 
na  svém statku ukryli hodně obilí, 
měli jsme mnoho známých, kteří 
mouku neměli, a draho platiti ji ne-
mohli. Musilo se tedy zapírat a pány, 

Jindřich Šimon Baar a ořešská farnost 
kteří rekvírovali, přesvědčovati, že 
úroda byla slabá a podobně. Baar se 
o tom vyjádřil: Nic se nebojte, a třeba 
přísahejte, že doma ničeho nemáte. 
Schovávati před zloději není hříchem, 
zvláště, když se tím pomůže chudé-
mu obyvatelstvu. Beztoho spousty 
odevzdaného obilí se ve válce lehko-
myslně zničí a zde mají mnozí hlad.

(Josef Smetivý)
„Již od  začátku války horoval pro 
rozpad Rakouska. Před podepsáním 
památného manifestu českých spiso-
vatelů* r. 1917 přijel k Baarovi známý 
cestovatel Alois Svojsík. Baar nadšeně 
manifest schvaloval a také podepsal“.

(Inženýr Václav Kotrba)
A teď pár příkladů, jak lidé z farnosti 
vnímali Baarovy záliby. Přikládám 
alespoň dvě vzpomínky.
Baar byl horlivý včelař. Viděl jsem, 
jak včelí roj sbírá do zvláštních trych-
týřů z kůry lesních stromů – patrně to 
byl jeho vlastní vynález. A se včelička-
mi uměl: dovedl je vhodným a včas-

ným odebíráním 
medu přinutiti, 
aby více sbíra-
ly. Jednal s  nimi 
klidně a  vlídně, 
jako se svými mi-
láčky. Chtěl jsem 

se od něho přiučiti včelařství, dostal 
jsem však při prvním pokusu žahadlo, 
tož jsem se jím na uctivou vzdálenost 
vyhýbal. Baar si mně proto něco 
nadobíral.

(František Dittrich)
U faráře Otmana naučil se zahradni-
čení. Když se stal sám v Ořechu fará-
řem, chtěl doplniti zahradu, honosící 
se např.  tamaryšky, tisem a  jinými 
ještě stromy a keři z Palestriny, aby 
měl getsemanskou zahradu. Ale zde 
narazil na tuhý odpor své matky, kte-
rá tu chtěla míti zahradu zelinářskou. 
A stalo se po jejím – jako obyčejně.

(Antonín Benda)

Na  závěr připomínám, že během 
celého roku 2025 se nejen v  Oře-
chu, ale i  v  dalších obcích, spoje-
ných s osobností J. Š. Baara, konají 
různé vzpomínkové akce ke  100. 
výročí jeho úmrtí, informuje o nich 
stránka www.jindrichsimonbaar.
cz . A na stránkách Spolku J. Š. Ba-
ara – Ořech (www.jsborech.cz) také 
najdete další informace a fotografie 
z dřívějších setkání.

Hana Fuková 
členkyně JŠB – Ořech, z.s.
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Jak už to tak bývá, květen a čer-
ven jsou pro nás dva nejrušnější 
měsíce v  roce. Dospělí tráví 

na hasičárně ještě více času, než je 
zvykem a děti mají o víkendové zá-
žitky postaráno. 

Vše jsme druhý květnový víkend 
odstartovali soustředěním na  hru 
Plamen, kde se soutěží ve všech dis-
ciplínách, které celé jaro trénujeme. 
V sobotu jsme si na poli u nádržky 
potrénovali útok CTIF a  požární 
útoky. V  neděli nás čekalo hřiště 
v  Třebonicích, kde jsme trénovali 
všechny štafety a  pilovali detaily, 
které dokážou na trati připsat i ně-
kolik vteřin.

Další víkend, v sobotu 17. 5., bylo 
na čase předvést na Řepských závo-
dech v  požárních útocích, co jsme 

na soustředění natrénovali. V mladší 
kategorii startovali tři družstva. 
Tým „C“ předběhl o  jednu příčku 
tým „B“ a umístil se na 8. místě („B“ 
tým bral 9. místo). A nejúspěšnějším 
týmem dne se stalo naše „áčko“, 
které vybojovalo zlatou příčku s ča-
sem 20,76 s. Ve starších odstartovali 
družstva jen dvě. „Áčko“ vybojovalo 
s časem 20,33 s třetí místo a „béčko“ 
skončilo po menších nezdarech na 8. 
místě. 

Druhý den, v neděli 18. 5. se ko-
nalo v  Třebonicích 1. kolo soutěže 
dorostu. I když už nemáme doroste-
necké družstvo, tento rok nás v jed-
notlivcích reprezentoval Jirka Zloch. 
Umístil se na 6. místě a vybojoval si 
postup do městského kola.

O  týden později nás čekaly nej-
větší závody soutěžní sezóny, a  to 
1. kolo hry Plamen, které se konaly 

během celého víkendu na  Olympu 
ve  Stromovce. V  sobotu vyběhly 
na ovále dvě družstva mladších dětí. 
„Áčko“ během celého dne bojovalo 
o první příčku, ale po menší chybič-
ce v  poslední disciplíně to nevyšlo 
a odvezlo si medaile za i tak krásné 
druhé místo. „Béčku“ už se dařilo 
sice trošku méně, ale rozhodně se 
děti nevzdaly, bojovaly až do  úpl-
ného konce a  vybojovaly devátou 
příčku z celkem 10 družstev. 

V  neděli pak na  ovále vyběhlo 
družstvo starších dětí. Ti měli 
malinko těžší konkurenci a po pár 
chybách v několika disciplínách bylo 

jasné, že to dnes na medaili nebude. 
I když o fous, ale nakonec se starším 
povedlo umístit na  pátém místě 
a  zajistit si postup do  městského 
kola, do  kterého postupuje pouze 
šest družstev.

Volné víkendy? Ty k nám nesedí, 
a tak jsme v sobotu 31. 5. v zázemí 
naší hasičárny pro veřejnost uspo-
řádali Dětský den. Děti si mohly 
vybrat ze spousty soutěží, za  které 
dostávaly žetonky a  ty pak utratit 
za  hračku, sladkost nebo knížku 
v našem stánku s odměnami. Děku-
jeme Všem, kteří nám přišli pomoct 
na stanoviště. 

Hned další víkend, jsme opět 
vyrazili soutěžit do Stromovky. V so-
botu 7. 6. se konalo MK hry Plamen, 
do  kterého starší děti postoupily 
z 5. místa. Celý den celkem vytrvale 
pršelo a podmínky na kluzkém tar-

tanu nebyly úplně ideální, ale nic, co 
by se nedalo zvládnout. Do poslední 
disciplíny jsme bojovali o bronzovou 
medaili, ale o šanci na ní jsme přišli 
hned při prvním požárním útoku, 
kdy nám rozhodčí nezapnul nástři-
kové terče. I přes to, že pokus by byl 
časem jeden z nejlepších, který starší 
děti letos na  jaře zaběhly a  fakt se 
povedl, se pokus nepočítal a muselo 
se opakovat. Ale zaběhnout znovu 
takto povedený útok už se nepovedlo 
a celkově jsme se umístili na čtvrtém 
místě. 

Noc utekla jako voda, byla tu ne-
děle 8. 6. ráno a my znovu na cestě 
do Stromovky. Tentokrát na Krajské 
kolo v běhu na 60 m s překážkami. 
Tentokrát každý běžel sám za sebe 
a pět nejlepších z každé kategorie si 
vybojuje postup na Mistrovství ČR, 

Další závodní sezóna za námi
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které se bude konat na podzim v Plz-
ni. Ráno startovali starší chlapci, tam 
se nejlépe umístil David Panuška 
na 6. místě a  je prvním náhradní-
kem v případě, že by někdo jiný nejel. 
Poté vyběhli mladší chlapci, ve kte-

rých se nejlépe umístil Damián 
Dobeš na  5. místě a  vybojoval si 
postup na MČR!!! Hned za ním o se 
o 56 setin na 6. místě umístil Jáchym 
Tůma a  je také prvním náhradní-
kem. A to největší překvápko nás če-
kalo na konec, kde si Sára Novotná 
v prvním rozběhu druhých pokusů 
se startovním číslem 2 zaběhla mezi 
mladšími dívkami nejrychlejší čas 
dne. A  věřte, že to byly nervy sle-
dovat časy druhých pokusů celého 
startovního pole. Ve finále to dopad-
lo nejlépe jak mohlo a  Sáru nikdo 
nepředběhl. Získala titul mistrně 
Prahy v  „šedesátkách“, odvezla si 
domů medaili za 1.místo a společně 

s Damiánem pojedou reprezentovat 
náš sbor na  MČR!!! Ale na  dráze 
jsme měli ještě jednu bojovnici, Emi-
ly Bělohlávkovou, která se umístila 
na 6. místě a stala se třetí náhradnicí 
na mistrovství.

V  neděli 15. 6. se ve  Stromovce 
konalo Městské kolo soutěže doros-
tu, do kterého postoupil Jirka Zloch 
z prvního kola. Po 5. místě v běhu 
na  100 m s  překážkami a  3. místě 
ve dvojboji si Jirka vybojoval celkové 
5. místo. 

Abychom si po  takto náročných 
dvou měsících odpočinuli a rozlou-
čili se před prázdninami, obnovili 
jsme tradici a  po  letech opět spo-
lečně vyrazili o víkendu 20. – 22. 6. 
na Slapy – Častoboř. A protože bylo 

krásné teplé počasí, nikdo se nebude 
divit, že jsme většinu času strávili 
u vody. Nafoukli jsme paddleboar-
dy, kruhy, matrace a koupali se celý 
víkend. Kluci z výjezdovky nás celý 
víkend vozili na hasičském člunu, ti 
aktivnější si zahráli beach volejbal/
přehazku a večer jsme si u ohýnku 
opekli buřty a zazpívali s kytarou. 

Poslední akcí tohoto měsíce byla 
kvalifikace vyprošťovacího družstva 
naší výjezdové jednotky na  MČR 
VZOHV, která se konala v  úterý 
24.  6. v  Malešicích. Scénářem pro 
letošní rok byla dopravní nehoda 
srážky osobního a  nákladního au-
tomobilu, kdy OA zůstal na  boku. 
Na celý postup vyprošťování zraněné 
osoby dohlíží tým rozhodčích, kteří 
hodnotí taktiku, techniku a  před-
lékařskou pomoc zraněné osobě. 
V letošním roce se v Praze přihlásili 
pouze dva sbory. Naším klukům se 
tentokrát nepovedlo obhájit postup 
na  MČR a  poprvé pojedou Prahu 
reprezentovat kluci z JSDH Písnice. 

Pokud jste článek dočetli až sem, 
přeme Vám hezké léto a  krásnou 
dovolenou a  těšíme se na  Vás zase 
na dalších akcích. Těšíme se na děti, 
které s námi jedou na tábor. Bude to 
opět velká jízda! Kdo by chtěl vidět, 
jak se na  táboře máme, koukněte 
v  srpnu na  naše sociální sítě nebo 
web tábora.

Za SDH Řeporyje
Andrea Svobodová
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Knihy jsou také k zapůjčení v místní knihovně v Řeporyjích.

Zelené lupení pro zdraví i krásu

Salát je levný a lehce dostupný. Navíc vás 
v teplých měsících osvěží, zkrášlí a záso-
bí pořádnou dávkou živin. Zamilujte si 
salát ve všech jeho podobách a využijte 
jeho předností pro své zdraví a krásu!

Zatímco dnes je salát považován 
za levné lupení na rychlý oběd, 
pro naše babičky to byl vyloženě 

poklad. Do dneška si pamatuji, jak mi ta 
moje vykládala, že když kdysi pracovala 
na poli, nosila si ve smaltované konvici 
vodu ochucenou octem a cukrem, aby 
mohla během práce salát ochutnávat. 
Ve starém Egyptě byl salát zase symbo-
lem plodnosti a využíval se na podporu 
sexuálního apetitu. 
Toto zelené lupení má však spoustu 
dalších předností – podporuje správné 
trávení, tiší bolest a posiluje imunitní 
systém. Dokáže zjemnit pleť a  díky 
velkému obsahu vitamínů a minerálů 
má celkově velký vliv na  naši krásu. 
Jeho chladivá šťáva se také používá 
na ošetřování popálenin.

Rukola pro krásné nehty
Víte, že kromě skvělé chuti má rukola 
také spoustu dalších předností? Čistí 
tělo, zlepšuje imunitu a podporuje kr-
vetvorbu. Díky vysokému obsahu zinku 
podporuje také růst vlasů a nehtů, proto 
si ji dopřávejte co nejčastěji.

Rukolové pesto
Lahodné a  jednoduché pesto, vyzkou-
šejte!

Budete potřebovat:
100 g listů čerstvé rukoly; 50 g pini-
ových nebo kešu oříšků; 2 stroužky 
česneku; 50 g parmezánu; trochu oli-
vového oleje; sůl a pepř

Postup: Rukolu omyjeme a  důkladně 
osušíme. Všechny ingredience vložíme 
do mixéru a mixujeme dohladka. Pesto 
podáváme s těstovinami.

Polníček proti stresu
Víte, že polníček obsahuje více vitamí-
nu C než citron? A právě proto skvěle 
podporuje naši imunitu. Další jeho 
velké plus je to, že zlepšuje soustředění 
a  výkonnost, také podporuje hubnutí 
a  působí proti stresu. Nejlépe si ho 
vychutnáte v podobě salátu.

Salát z polníčku, jahod a kozího sýra
Rychlý salát, na jehož přípravu potřebu-
jeme jen pár ingrediencí. 

Budete potřebovat:
200 g zralých jahod; 50 g polníčku; 50 g 
čerstvého kozího sýra; 20 g nahrubo 
posekaných vlašských ořechů; 10 g oli-
vového oleje s bazalkou; 1 polévkovou 
lžíci medu; špetku soli a pepře; citrono-
vou šťávu k dochucení

Postup: Jahody nakrájíme na  kous-
ky a  přibližně třetinu rozmixujeme 
na  hladké pyré. Jahodové pyré pak 
promícháme s olejem a dochutíme me-
dem, solí, citronovou šťávou a pepřem. 
Do misky naaranžujeme listy polníčku 
a jahody a obojí zakápneme částí jaho-
dové zálivky. Na salát rozdrobíme kozí 
sýr, posypeme jej sekanými ořechy 
a přelijeme zbylou zálivkou.

Ledový salát na dobrou noc
Nedaří se vám v noci usnout? Zkuste si 
před spaním dopřát pár listů ledového 
salátu. Ten obsahuje látku lactucin, 
která působí jako přírodní sedativum 
a dokáže vás zbavit těžké hlavy. Uvidíte, 
že pak budete spát jako miminko.

Lehký salát 
Tento salát je skvělý jen tak samotný, 
nebo jako příloha k hlavnímu jídlu.

Budete potřebovat:
1 hlávku ledového salátu; 5 polévkových 
lžic octa; 3 polévkové lžíce cukru; 0,5 l 
vody; špetku soli; olivový olej

Postup: Salát omyjeme, natrháme 
na  menší kousky a  dáme do  mísy. 
Do  nádoby dáme vodu, ocet, cukr 
a sůl. Postupně ochutnáváme, aby salát 
nebyl ani příliš kyselý, ani sladký – zde 
záleží na vaší chuti. Zálivku pak nali-
jeme na  salát, ten nakonec zakapeme 
olivovým olejem a  dáme na  chvíli 
do ledničky.

Čekanka na otoky
Čekankové puky jsou nahořklé, ale 
velmi zdravé. Snižují hladinu choleste-
rolu v krvi a podporují spalování, díky 
čemuž jsou skvělé pro diabetiky a  ty, 
kdo chtějí zhubnout. Vzhledem k vyso-
kému obsahu draslíku je také můžete 
použít jako kosmetický prostředek proti 
otokům. 

TIP: Stačí, když odtrhnete list čekanky 
a naklepete jej paličkou. Pak ho na chví-
li ponořte do horké vody a posléze ho 
přiložte na postižené místo.

Římský salát na mastnou pleť
Napadlo by vás někdy použít salát 
na výrobu pleťové masky? Že ne? Tak 
to určitě vyzkoušejte, tato křupavá 
zelenina totiž prospívá hlavně mastné 
a problematické pleti.

Budete potřebovat:
2 listy římského salátu; 1 bílek; 1 kávo-
vou lžičku šťávy z citronu

Postup: Římský salát nakrájíme na-
drobno a  promícháme ho s  bílkem 
a šťávou z citronu. Výslednou směs na-

neseme na  očištěný 
obličej a  necháme 
působit  15  mi-
nut. Poté masku 
opláchneme stu-
denou vodou. 

Dita Oškerová 
www.bylinkove 

 -sneni.cz
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V našem Beach klubu budeme 
pomalu končit tréninkovou 
sezónu dětských kroužků, 

které probíhaly v  úterý a  čtvrtek. 

Sešla se skvělá parta dětí i teenagerů 
a byla radost trénovat je a vidět jejich 
velké pokroky.

O d   z á ř í  o p ě t 
budou v  nabídce 
kroužek pro star-
ší 12–18  let v  úterý 
a pro mladší 8–11 let 
ve  čtvrtek. Možná 

rozšíříme kroužek ještě o jeden den, 
kdy bude mix skupinka, aby se děti 
rychleji zlepšovaly.

Na konci června zakončíme krou-
žek pro mladší děti společným tré-
ninkem a  turnajem s  jejich rodiči, 

aby viděli pokrok svých dětí a spo-
lečně si užili radost ze hry na písku.

Na našem kurtu se také pracovalo, 
kromě běžné údržby jako je sekání 
a stříhání zeleně a trávy, jsme koupili 
novou lajnu, která nám dělá velikou 

TJ Sokol Řeporyje - beach volejbalový klub

Dětský cyklistický závod
14. září 2025 

Start ve 13:00 hod 

Palouček na skále 

Řeporyje

 Kategorie: 
1:   0 - 4 let 
2:   5 - 6 let 
3:   7 - 8 let 
4:   9 - 10 let - dívky 
5:   9 - 10 let - chlapci 
6: 11 - 12 let - dívky 
7: 11 - 12 let - chlapci 
8: 13 - 14 let - dívky 
9: 13 - 14 let - chlapci

HELMA 
POVINNÁ
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radost, plus je tady letní sprcha s ml-
žítkem pro velké pařáky.

Rádi bychom vaše děti pozvali 
na náš letní příměstský tábor míčo-
vých her. Bude se konat od 18. – 22. 

8. 2025 v areálu Sokol Řeporyje. Děti 
si vyzkouší různé míčové sporty jako 
například beach volejbal, tenis, no-
hejbal nebo stolní tenis. Kemp je pro 
děti od 8–15 let, ale můžeme udělat 
i  výjimku, takže se nebojte ozvat! 

Různé sporty povedou certifikovaní 
trenéři a  děti si třeba najdou sport 
i kamarády na celý život a také zjistí, 
co je baví a na co mají talent. Kemp 
už je z části zaplněný a máme omeze-
nou kapacitu, takže neváhejte a kon-
taktujte mě v případě zájmu na čísle 
775 043 422. Přeji všem krásné léto 
plné radosti a sportu,

Vedoucí beach 
volejbalového klubu

Mgr.  Alena Kasková

Echo
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vádí velmi dobré výkony a herně se 
zvedá trénink od tréninku. Zbytek 
kluků potřebuje ještě čas, věřím že to 
v sobě má téměř každý z nich, chce to 
jen trénovat a posouvat se dál. Ve Va-
rech skončili v  obou disciplínách 

v  osmifinále, kde narazili na  silné 
sestavy, a  i  přes bojovný výkon se 
přes tuhle vyřazovačku nedostali. 
V dalších letech to bude určitě lepší!

Děkuji a přeji aby se Vám i nadále 
dařilo.

Také děkuji a  rád bych poslední 
větou chtěl pozvat všechny, kdo si 
článek přečtou, aby nás přišli 13.9. 
podpořit na kurty. Díky.

Sport

Jak už mnozí z Vás jistě zaregist-
rovali, tak se v našich Řeporyjích 
v  tomto roce poprvé v  historii 

hraje nohejbal na tak vysoké úrov-
ni. Zápasy jsou plné vyrovnaných 
výměn, emocí, skvělých zákroků 
a  akrobatických kousků některých 

vybraných jedinců. V  neděli 15. 
6. završili naši hráči své prozatím 
vítězné tažení, které směřuje k  vy-
sněnému postupu do  nejvyšší ce-
lorepublikové souteže – Extraligy. 
13 zápasů, 13 výher, Řeporyje jsou 
v 1. lize naprosto suverénní. Nikdo 
na Cihelkovi svěřence zatím nenašel 
recept, to však ještě nic neznamená. 
Po  prázdninách se totiž rozjede 
play-off, ve kterém se začíná vlastně 
od začátku. Nyní si naši hráči zajistili 
nejlepší výchozí pozici do vyřazova-
cích bojů, kde se hraje na dva vyhra-
né zápasy. S velkou pravděpodobnos-
tí se v semifinálovém klání střetnou 
s  extraligovou rezervou slavných 
Modřic, nebo mládím z  Pekla nad 
Zdobnicí.

V tomto měsíci vybrala naše redak-
ce k rozhovoru mladšího z bratrské 
dvojice hlavních postav řeporyjské-
ho A-týmu, kapitána Jirku Putíka. 

Jirko, zatím jste neporažení, myslíš, 
že tuhle vítěznou jízdu dokážete 
dotáhnout až do konce?

Zdravím, věřím že ano. V  po-
sledních měsících jsem se přesvědčil 
o tom, že máme jednoznačně nejvy-
rovnanější kádr, kde dokáže makat 
jeden pro druhého. Ve většině týmů 
hraje silná čtveřice a zbytek je slabší, 
jediný, kdo se nám v  tomto může 
rovnat je Český Brod a Čelákovice, 
ale jen v  moment, kdy jsou zcela 
kompletní.

Jak se budete během prázdninové 
pauzy připravovat na závěr soutěže?

Po posledním odehraném zápasu 
proti Opavě jsme se domluvili, že si 
na chvilku oddychneme. V termínu 
11.–13. 7. jedeme na  soustředění 
do nedalekého Bojova, kde budeme 
spíše stmelovat partu, než podávat 
výkony a poté začne pravidelná tré-
ninková příprava, ve které se budeme 
připravovat nejen na  play-off, ale 
i mistrovství republiky trojic, dvojic 
i singlů. 

Pokud by se Vám podařilo postou-
pit, byl by to velký výkonnostní 
skok? Dokázali byste odehrát Ex-
traligu v aktuální sestavě?

Extraliga je opravdu taková no-
hejbalová smetánka. Dalo by se to 
přirovnat například k NHL, zkrátka 
nejlepší soutěž na světě daného spor-
tu. Tudíž to je veliký rozdíl. 

To je otázkou. Osobně si myslím, 
že by to chtělo přivést aspoň jednoho 
hráče, který by přinesl další zkuše-
nost a kvalitu. Kdyby se nám posila 
nepodařila ulovit, tak budeme roz-
hodně nepříjemný a bojovný soupeř 
pro všechny i tak.

Jaká myslíš, že bude atmosféra při 
prvním vyřazovacím zápase?

Co prozatím vím, tak na  první 
semifinálový zápas play-off by měla 
dorazit řádná divácká kulisa. Už 
nyní hrajeme ve  skvělé atmosféře, 
ale doufám že dorazí tzv. celý dům 
a budem slyšet až na náměstí!

Odskočím otázkou od Vaší sezony 
a zeptám se na mládežnický tým. 
V Karlových Varech se konalo mis-
trovství republiky starších žáků že? 
Jak se klukům dařilo?

Jak vždycky říkám, vyhraje nej-
vyrovnanější dvojka, nebo trojka, 
vždycky jde o jakousi chemii a herní 
vyrovnanost na hřišti. U našich nej-
mladších je zatím těžké tuhle vyrov-
nanost najít, většina z kluků nehraje 
tak dlouho, nebo věkově spadá ještě 
do  mladších žáků. Jednoznačným 
tahounem je v žácích Pavel Vrátný 
mladší, který na svůj mladý věk před-

Řeporyjský nohejbal
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Úvodní slovo

Sezóna 2024/2025 utekla rychleji 
než jarní sprint po lajně – a stej-
ně jako kvalitní akce na hřišti, 

i tahle sezóna stála za to. Než jsme se 
nadáli, přišel závěrečný hvizd, který 
uzavřel další kapitolu našeho fotbalo-
vého příběhu. A právě teď je ten správ-
ný čas ohlédnout se zpět a zhodnotit, 
co všechno se nám společně podařilo.
Největší pochvalu si tentokrát zaslouží 
naše mládežnické týmy. Ukázaly, že se 
fotbal u nás nedělá jen „do počtu“. I přes 
postupy do vyšších a náročnějších sou-
těží se naši mladí hráči dokázali zved-
nout, adaptovat a co víc – posunout se 
tabulkově směrem vzhůru. A to je jasný 
důkaz, že cesta, na kterou jsme se před 
rokem vydali  – cesta kvality, nikoliv 
kvantity – začíná nést ovoce. Nejde jen 
o body a umístění, ale o zjevný růst, chuť 
se zlepšovat a odvahu porvat se i s těžší 
konkurencí.

Tato sezóna nám připomněla, že 
trpělivá práce, důraz na  individuální 
rozvoj a týmový duch nejsou jen prázd-
ná slova, ale základní stavební kameny 
úspěchu. A že když mladí fotbalisté cítí 
důvěru a mají jasně nastavené hodnoty, 
dokážou velké věci.

Vážení fanoušci řeporyjské kopané, 
veledůležitý předposlední zápas s Mod-
řany naše áčko zvládlo! V přímém sou-
boji o záchranu v soutěži jsme utkali se 
sportovním klubem Modřany, které se 
nacházely o pouhý bod za řeporyjským 
celkem. V sezóně byly těžké chvíle, kdy 
Řeporyje ztrácely v jeden čas čtyři body 
na  záchranu. Vzhledem k  úspěšnému 
jaru se však domácí celek vrátil do hry, 
a  nakonec svojí záchranářskou misi 
dokončil.

Poslední utkání „A“ mužstva
FK Řeporyje vs. SK Modřany - 6:3 (4:1)
Ve  29. kole 1. A  třídy skupiny B 
nabídlo sobotní utkání mezi FK 
Řeporyje a  SK Modřany pořádnou 
gólovou podívanou. Na podmáčeném 

terénu padlo devět branek a domácí 
si po  výhře 6:3 definitivně zajistili 
setrvání v soutěži.
Řeporyje vstoupily do  posledního do-
mácího utkání sezony s jasným cílem – 
potvrdit záchranu. A  začaly raketově. 
Už v 6. minutě otevřel skóre Ivan Pánek, 
kapitán domácích, a o dvě minuty poz-
ději přidal i druhý zásah. Modřany se 
v úvodní půlhodině absolutně nedoká-
zaly zorientovat. „Domácí nás přehrá-
vali po všech stránkách – v kombinaci, 
v  důrazu, střelbě, pohybu,“ uvedl bez 
okolků kouč hostů Alexandr Borcha. 
Hostující tým se zvedl až po  změně 
rozestavení a prostřídání sestavy, které 
přineslo snížení zásluhou Matěje Kováře 
v nastaveném čase první půle – 4:1.
I  druhá půle začala lépe pro domá-
cí  – hned ve  46. minutě využil chyby 
v  rozehrávce Modřan Viacheslav So-
rokatyi a  navýšil na  5:1. Zápas však 
zdaleka nebyl u konce. Modřany přešly 
do riskantního ofenzivního stylu a hra 
se otevřela. V 55. minutě snížil Ondřej 
Gebelt a i přes těžký terén se hosté tlačili 
za dalším gólem. Branky padaly na obou 
stranách. V 87. minutě uzavřel účet do-
mácích Marek Musil – 6:2. V samotném 
závěru ještě kosmeticky upravil skóre 
David Král na konečných 6:3.
Přestože Modřany ve  druhé půli pů-
sobily aktivněji, manko z  úvodu bylo 
příliš velké. Výsledek 6:3 znamená pro 
Řeporyje definitivní jistotu záchrany, 
což potvrdil i trenér Vališ:
Modřany čeká v posledním kole takřka 
nemožná mise – potřebují bodovat proti 
druhým Raptors, kteří bojují o postup.

Ohlasy k zápasu
FK Řeporyje
Martin Vališ - trenér: Do  posledního 
domácího zápasu jsme šli s jasným cílem 
vyhrát a nepřipustit žádné komplikace. 
Jedinou bylo počasí a stav podmáčeného 
hřiště. Vstup jsme měli parádní a ve 25. 
minutě jsme vedli 3:0 a měli další dobré 
akce směrem dopředu, když jsme zvýšili 
na 4:0, tak přišlo mírné uspokojení a sní-
žení hostů do poločasu. Hned na začátku 
2. půle jsme skóre navýšili. Hosté ovšem 
nesložili zbraně a  všechny síly vrhli 
do útoku a přetěžovali naši obranu a my 
spíše hlídali výsledek. Nakonec i  tak 
skončil výsledek 3 brankovým rozdílem 
a my potvrdili záchranu před posledním 
kolem. Musím uznat hosty, kteří zápas 

za  žádného výsledku nezabalili a  také 
hrozili. Mrzí mě 2 obdržené branky 
po standardních situacích, ale dnes byly 
důležité 3 body.

SK Modřany
Alexandr Borcha - trenér: Do zápasu 
jsme vstoupili s určitou taktikou a chtěli 
jsme dnešní zápas zvládnout, jelikož 
naše postavení v tabulce nám nic jiného 
nedovoluje než 100 % bodovat abychom 
si udrželi naději na záchranu. Bohužel 
po  30 minutách bylo po  zápase, kdy 
domácí nás přehrávali po  všech strán-
kách v jednoduché kombinaci, v důrazu 
v osobních soubojích, ve střelbě, lépe se 
pohybovali na velmi těžkém podmáče-
ném terénu. Nám absolutně nefungovala 
defenziva, kde jsme propadali a soupeř 
mohl ještě přidat další dvě branky, ale 
jen díky výborným zákrokům našeho 
gólmana soupeř nenavýšil skóre. Museli 
jsme zareagovat ještě v první půli, kdy 
jsme vystřídali a  změnili rozestavení 
a do poločasu jsme snížili. Do druhé půle 
jsme šli s odhodláním, že soupeře zatla-
číme a že se budeme pokoušet o častou 
střelbu, jelikož terén k tomu vybízel, ale 
bohužel po  další naší chybě obránce, 
který doslova namazal a daroval soupeři 
míč na zlatém podnosu a ten s přehle-
dem skóroval. Od té doby jsme hráli hru 
vabank buď anebo. Ve finále padli ještě 
branky na  obouch stranách, ale nic to 
nezměnilo na  naší prohře, která nás 
odsoudila do ohrožení sestupu. Za dru-
hou půli kluci zaslouží poděkování 
za bojovnost a snahu. Dovolím si říct, že 
jsme ve druhé půli byli lepším týmem, ale 
zápas rozhodlo úvodních 30 minut, které 
jsme absolutně nezvládli!!! V posledním 
zápase se pokusíme o nemožné a zkusí-
me sebrat body druhým Raptorům, kteří 
se snaží o postup do Přeboru.

SK Uhelné sklady vs. FK Řeporyje - 2:0 
(1:0)
Závěr sezony jako z  filmu. Uhelné 
Sklady zvládly poslední kolo 1. A třídy 
skupiny B s  obrovským nasazením, 
porazily Řeporyje 2:0 a zachránily se. 
Dvě branky Martina Ondruše a výji-
mečné fair play gesto dodaly zápasu 
silný příběh. Řeporyje, které měly 
záchranu jistou, doplatily na  užší 
kádr i menší motivaci.
Domácí věděli, že remíza nemusí stačit. 
Od první minuty bylo na hráčích Uhel-
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ných Skladů vidět odhodlání a nasazení. 
Výborná divácká kulisa – podle domácí-
ho kapitána přes dvě stě diváků – hnala 
tým dopředu. V  36. minutě se kopala 
penalta, ale Martin Ondruš ukázal 
mimořádný charakter a  míč záměrně 
poslal mimo. Faul, který k  ní vedl, se 
totiž odehrál ještě mimo vápno.
Spravedlnost se ale dostavila záhy. 
Po  pěkné kombinační akci Ondruš 
otevřel skóre a  Uhelky šly zaslouženě 
do vedení.
Na rozdíl od předchozích zápasů domácí 
neztratili koncentraci ani po přestávce. 
V  53. minutě kopal Ondruš druhou 
penaltu  – tentokrát už zcela jasnou  – 
a tentokrát se nemýlil. Zvýšil na 2:0 a de-
finitivně uklidnil tribuny i spoluhráče.
Řeporyje sice měly několik pološancí, 
ale nedokázaly se prosadit. Hostující 
trenér Martin Vališ po  utkání uznal 
kvalitu soupeře i náročnost situace: Po-
slední zápas sezóny byl prvním zápasem 
od konce podzimu, kdy jsme nebyli pod 
tíhou boje o  záchranu. Bohužel nám 
zápas nevyšel, jak bychom si přáli. Po-
rážka mě hodně mrzí, ale musím ocenit 
tým za celé jaro, jak jsme to odmakali.
Uhelné Sklady si vítězství naprosto 
zasloužily. V  klíčový moment sezony 
podaly jeden z nejlepších výkonů a před 
bouřlivou kulisou si vybojovaly setrvá-
ní v  soutěži. Kapitán Lukáš Zilvar to 
vystihl přesně: Hodnocení dnešního 
utkání by se dalo shrnout jednou větou: 
konec dobrý, všechno dobré. Ačkoliv 
nemůžeme tuto sezónu hodnotit jako 
vydařenou, záchrana soutěže se prostě 
počítá.
Skvělá atmosféra, vyhrocené emoce 
i zasloužená radost. Fotbal na Uhelných 
Skladech ukázal, že drama se někdy píše 
i bez titulů.

SK Uhelné sklady Praha
Lukáš Zilvar - kapitán: Hodnocení 
dnešního utkání by se dalo shrnout jed-
nou větou: konec dobrý, všechno dobré. 
Ačkoliv nemůžeme tuto sezónu hodnotit 
jako vydařenou, záchrana soutěže se 
prostě počítá. Tenhle ultimátní cíl se 
nám naštěstí splnit podařilo, takže mo-
mentálně převládá radost a uspokojení. 
Řeporyje k  nám dnes možná nepřijely 
v  úplně nejsilnější sestavě a  možná 
k  zápasu nepřistoupily s  takovým od-
hodláním jako my, neboť svůj záchra-
nářský úkol splnily už v minulém kole, 

přesto bych naše dnešní vítězství nerad 
snižoval. Čekal nás totiž velmi silný 
soupeř, který své kvality prokazoval 
konzistentně po  celé jaro a  rozhodně 
k  nám nepřijel prohrát. Podobně jako 
v  předchozím zápase proti Střešovicím 
jsme do utkání vstoupili s tím, že pokud 
chceme pomýšlet na  udržení, musíme 
vyhrát za každou cenu a jak se později 
ukázalo, pouhá remíza by nám nakonec 
opravdu nestačila. Samotný zápas měl 
každopádně úplně všechno, potřebný 
náboj, spoustu emocí i  skvělou kulisu. 
Přišlo přes dvě stě diváků, naše mládež 
vytvořila početný kotel, připravila choreo 
a bylo i nějaké to pyro. Za to jim patří 
velký dík, určitě nám to pomohlo k tomu, 
abychom na  hřišti nechali maximum. 
Utkání nabídlo i krásné gesto fair play, 
kdy jsme ještě za stavu 0:0 kopali penal-
tu, ale Martin Ondruš ji záměrně poslal 
vedle, protože faul na  našeho hráče se 
odehrál zřejmě ještě před pokutovým 
územím a my jsme se prostě do vedení 
tímto způsobem dostat nechtěli. Fotbal 
byl tentokrát ale díky Bohu spravedlivý 
a  my jsme se velmi záhy i  tak dostali 
do vedení po povedené kombinační akci. 
Na rozdíl od většiny utkání jsme tento-
krát vstoupili dobře i do druhého polo-
času a tempo hry jsme nadále diktovali 
my. Řeporyje si za celý zápas nevytvořily 
snad žádnou vyloženou šanci, nebo 
maximálně jednu ve druhém poločase. 
Nám se naopak podařilo vedení navýšit 
z  druhé penalty v  zápase, která byla 
tentokrát zcela jasná a výsledek jsme si 
pak už pohlídali.

FK Řeporyje
Martin Vališ - trenér: Poslední zápas 
sezóny byl prvním zápasem od  konce 
podzimu, kdy jsme nebyli pod tíhou boje 
o záchranu. Domácí naopak hráli o život 
jako my poslední kolo doma. Někteří 
hráči nám vypadli, někteří nastupovali 
nedoléčení a  někteří dostali šanci. Bo-
hužel nám zápas nevyšel, jak bychom si 
přáli. Nějaké šance jsme si připravili, ale 

bylo to málo. Porážka mě hodně mrzí, 
ale musím ocenit tým za celé jaro, jak 
jsme to odmakali a ve vyrovnaném boji 
ve  spodní části tabulky jsme to urvali. 
Musím také ocenit gesto Martina On-
druše. Ten v  takovém zápase za  stavu 
0:0 předvedl gesto fair play a  schválně 
neproměnil pokutový kop nařízený 
po faulu mimo vápno což viděli všichni. 
Druhý gól padl také po otočeném autu 
což je škoda, ale my gól nedali, tak jsme 
nemohli vyhrát.

Fotbalové rozlučky mládeže
Stejně důležitá jako samotné vý-

sledky na hřišti byla i atmosféra, která 
sezónu provázela – a její nejhezčí tečku 
udělaly tradiční fotbalové rozlučky. Ať 

už šlo o minipřípravku nebo starší žáky, 
všude bylo cítit jedno: čistou radost. 
Na  hřištích se nehrálo „o  body“, ale 
o  zážitky. Rodiče fandili s  úsměvem, 
děti se předháněly, kdo vymyslí lepší 
oslavu gólu, a  všude vládla uvolněná, 
hravá nálada, která připomněla, proč 
to všechno děláme. Rozlučky se staly 
oslavou společně stráveného roku – roč-
níku plného dřiny, pokroků, ale hlavně 
kamarádství. Vidět mámy s  tátama 
na hřišti v dresu, jak se snaží držet krok 
se svými ratolestmi, zatímco ostatní 
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Muži A - A2B - 13 M-1.A/B
 1. SC Olympia Radotín 30 20 6 4 84:39 66
 2. ABC Braník 30 17 8 5 91:53 59
 3. Prague Raptors FC 30 17 6 7 78:37 57
 4. FK Zlíchov 1914 30 16 6 8 78:56 54
 5. Mezin. Svaz Mládeže 30 15 5 10 62:44 50
 6. TJ Sokol Cholupice 30 12 7 11 72:53 43
 7. FC Přední Kopanina „B“ 30 12 6 12 59:66 42
 8. SK Zbraslav 30 11 6 13 56:61 39
 9. SK Střešovice 1911 „B“ 30 12 3 15 60:75 39
 10. TJ AFK Slivenec 30 11 5 14 68:86 38
 11. FK Meteor Praha VIII „B“ 30 12 2 16 51:66 38
 12. TJ Březiněves 30 10 6 14 62:80 36
 13. FK Řeporyje 30 10 6 14 62:66 36
 14. SK Uhelné sklady Praha 30 10 5 15 68:78 35
 15. SK Modřany 30 8 9 13 47:60 33
 16. FC Nebušice 30 2 4 24 32:110 10

Muži B - A4A - 21 M-2/A
 1. SK Modřany „B“ 22 18 3 1 86:24 57
 2. SK Střešovice 1911 „C“ 22 15 4 3 91:30 49
 3. SK Zbraslav „B“ 22 15 1 6 87:46 46
 4. TJ Sokol Řepy 22 13 3 6 62:34 42
 5. TJ Slavoj Suchdol 22 11 5 6 62:33 38
 6. FK Řeporyje „B“ 22 10 6 6 57:35 36
 7. TJ Sokol Lipence „B“ 22 9 3 10 48:66 30
 8. TJ Sokol Cholupice „B“ 22 9 0 13 57:73 27
 9. TJ AFK Slivenec „B“ 22 6 3 13 32:49 21
 10. TJ Sokol Stodůlky „C“ 22 4 3 15 36:79 15
 11. FC Nebušice „B“ 22 3 1 18 28:102 10
 12. TJ TOČNÁ 22 3 0 19 23:98 9

Dorost - C3A - 33 D-1/B
 1. Mezin. Svaz Mládeže 26 22 4 0 196:29 70
 2. FK Dukla Jižní Město 26 22 1 3 158:38 67
 3. SC Xaverov H. Počer. „B“ 26 19 2 5 102:49 59
 4. TJ Slovan Bohnice 26 17 2 7 78:53 53
 5. SK Třeboradice 26 16 2 8 86:62 50
 6. Ambassadors FC Praha 26 13 3 10 87:79 42
 7. FK Klánovice 26 12 1 13 84:95 37
 8. SK Aritma Praha „B“ 26 10 3 13 77:77 33
 9. TJ Kyje Praha 14 26 8 4 14 59:104 28
 10. SK Junior Praha 1960 26 8 2 16 67:95 26
 11. FK Union Strašnice 26 6 2 18 39:113 20
 12. FK Řeporyje 26 6 1 19 56:113 19
 13. SK ČECHIE SMÍCHOV 26 3 5 18 58:115 14
 14. TJ Sokol Troja 26 4 0 22 25:150 12

Starší žáci - E2B - 53 SŽ-1.A/B
 1. AFK Slavoj Podolí Praha 22 20 0 2 158:15 60
 2. TJ Slovan Bohnice 22 17 2 3 68:27 53
 3. Spolek TJ SKy Satalice 22 16 0 6 124:43 48
 4. FK Řeporyje 22 13 1 8 64:52 40
 5. ABC Braník fotbal „C“ 22 11 2 9 95:82 35
 6. TJ Sokol Řepy 22 11 2 9 66:55 35
 7. Fotbalová akademie Pr. 22 11 1 10 63:71 34
 8. FK FC Zličín 22 10 2 10 65:60 32
 9. TJ Sokol Stodůlky „B“ 22 6 1 15 48:118 19
 10. SC Olympia Radotín 22 5 2 15 37:86 17
 11. SK Ďáblice „B“ 22 3 0 19 29:113 9
 12. SK Třeboradice 22 2 1 19 45:140 7

Mladší žáci - F4D - 67 MŽ-2/D
 1. SK Střešovice 1911 „C“ 22 18 3 1 156:59 57
 2. FC Uhelné sklady Praha 22 16 2 4 114:41 50
 3. FK Řeporyje 22 15 1 6 138:60 46
 4. SK Modřany „B“ 22 11 3 8 85:69 36
 5. TJ Sokol Bílá Hora 22 11 1 10 51:68 34
 6. SC Olympia Radotín 22 11 0 11 113:85 33
 7. TJ Sokol Lochkov 22 9 3 10 82:81 30
 8. FC Nebušice 22 8 2 12 68:79 26
 9. TJ Sokol Řepy „B“ 22 7 3 12 66:91 24
 10. TJ AFK Slivenec 22 6 3 13 86:106 21
 11. 1. FC BARRANDOV 22 4 3 15 53:148 15
 12. SK Třeboradice 22 3 2 17 39:164 11

rodiče fandí s klobásou v  ruce – to je 
moment, který by si zasloužil vlastní 
pohlednici. A když pak došlo na diplo-
my, dárky a slova trenérů, padla nejedna 
dojatá slza. Právě tahle opravdovost 
a propojení celého fotbalového „kmene“ 
ukázala, že klub není jen o trénincích 
a  zápasech, ale hlavně o  lidech, kteří 
mu dávají život.

Fotbalový nábor
V září startujeme naplno – a  s  tím 

přichází i  velký nábor nových hráčů 
do mládežnických kategorií FK Řepory-
je! Pokud máte doma kluka, který má víc 
energie než zásuvka, pořád něco kope 
nebo sní o tom, že jednou oblékne dres 
našeho klubu, zapište si do kalendáře 
8. a 9. září. Právě v  tyto dny pořádá-
me otevřené náborové tréninky plné 
pohybových her, soutěží, míčových 
cvičení a hlavně zábavy. Naše tréninky 
jsou navrženy tak, aby bavily i  úplné 
nováčky – cílem je, aby každý odcházel 
s úsměvem (a trošku unavený ).
A  pozor  – každý účastník si odnese 
i malou klubovou pozornost na cestu 
domů. Protože víme, že první dojem 
je důležitý, a  chceme, aby kluci měli 
na  svůj první fotbalový den s  FKŘ 
krásnou vzpomínku. Stačí sportovní 
oblečení, pití a  chuť si to vyzkoušet. 
Těšíme se na nové tváře – budoucnost 
FK Řeporyje právě začíná!

Stará garda na Oslavách 105 let TJ Sokol 
Stodůlky

Naše stará garda FK Řeporyje nechy-
běla ani na významné události v  sou-
sedství  – oslavách 105  let od  založení 
klubu TJ Sokol Stodůlky. V  přátelské 
a  slavnostní atmosféře zavzpomínali 
na společné fotbalové bitvy, pobavili se 
s bývalými soupeři i spoluhráči a sym-
bolicky vzdali hold historii stodůlecké-
ho fotbalu. Jako malý, ale srdečný dar 
předali zástupcům TJ Sokol Stodůlky 
lahev s  věnováním v  klubových bar-
vách FKŘ, která měla připomenout, že 

rivalita na hřišti je fajn – ale přátelství 
i rivalita mezi kluby má mnohem delší 
trvání. Byla to krásná ukázka toho, že 
fotbal spojuje nejen generace, ale i celé 
komunity.

Modernizace areálu
Zatímco sezóna 2024/2025 skončila 

závěrečným hvizdem a bouřlivými roz-
lučkami, život v našem areálu rozhodně 
nezamrzl. Právě naopak – v druhé polo-
vině června se naplno rozjely práce, kte-
ré mají za cíl vylepšit, jak kvalitu hrací 
plochy, tak celkové zázemí. Největší dů-
raz jsme věnovali regeneraci trávníku, 
který si po náročném ročníku zaslouží 
pořádnou péči. Plocha byla odborně 
provzdušněna, doplněna novým trav-
ním semenem a ošetřena tak, aby měla 
šanci znovu nabrat sílu. Právě z  toho 
důvodu zůstane hlavní hřiště uzavřeno 
až do konce července – chceme, aby se 
na něj v srpnu mohli hráči vrátit na ještě 
kvalitnější povrch než dřív.

Kromě trávníku dostalo novou ener-
gii i samotné zázemí. V kabině jsme vy-
měnili stará okna za nová, energeticky 
úspornější, a  zároveň jsme instalovali 
i zcela nové vstupní dveře, které zlepší 
komfort i bezpečnost. Ani tím ale úpra-
vy nekončí  – během letních prázdnin 
proběhne také pokládka nového lina 
v prostorách rozhodčích a čerstvé ma-
lování kabin. Krok za krokem tak z na-
šeho sportovního areálu vzniká místo, 
které odpovídá nejen potřebám dneška, 
ale i rostoucím ambicím našeho klubu.

SOUTĚŽ: FKŘ NA DOVOLENÉ!
Ať už míříš k moři, na hory, pod stan 

nebo jen do bazénu za barákem – FK 
Řeporyje chce být s tebou!
Jak na to? Je to jednoduché:
 Vyfoť se během své dovolené, výletu 
nebo prázdninové pohody s  čímkoliv 
FKŘ – dres, šála, kšiltovka, samolepka 
nebo klidně jen vlastnoručně napsané 
FKŘ na písku či na tričku!
 Sdílej fotku na  Instagramu nebo 
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

Jsme tu pro vás
každý všední den.

PO - PÁ
9-17 hod.

Řeporyjské nám. 16
Praha 5-Řeporyje

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

 Skákací hrad 
 7 druhů piv

 Malá výstava motorek Harley D.
a amerických veteránů
 Občerstvení

 Drobné dárky pro děti
 Vstupné 200,- Kč

Areál Řeporyjská Sokolovna
sobota 30.8. 2025 v 18h

Burger Fest Řeporyje

Facebooku a označ nás:
@fkreporyje (Instagram) 
FK Řeporyje (Facebook) 
 Přidej hashtag #FKŘnadovolene 
 Soutěž trvá až do 31. srpna 2025

Nejlepší 3 fotky odměníme klubovým 
balíčkem s překvapením!
Čekej stylové ceny, které ti budou slušet 
nejen na tréninku, ale i na příští dovče.

Závěrečné slovo
Za  celým fotbalovým rokem se teď 

symbolicky zavírají brány – a zároveň se 
otevírá prostor pro poděkování. Děkuje-
me všem hráčům za nasazení, trenérům 
za nekonečnou trpělivost a energii, rodi-
čům za podporu a fanouškům za každý 
potlesk, který naše týmy hnal kupředu. 
Díky patří i všem, kdo stojí za provozem 
klubu  – od  technického personálu až 
po  ty, kdo zajišťují občerstvení nebo 
stříhají lajny na  hřišti. Společně jsme 
zvládli další sezónu, která byla plná 
výzev, emocí i radostných momentů.
Letní modernizace areálu je naším 

dárkem pro všechny, kteří se na  to-
mhle příběhu podílejí. Chceme, aby 
prostředí, ve kterém trénujeme a hra-
jeme, odpovídalo hodnotám, které 
společně vyznáváme  – kvalitě, péči 
a sounáležitosti. Už teď se těšíme na sr-
pen, až se areál znovu zaplní smíchem, 
pokyny trenérů a klapotem kopaček. 
Do té doby přejeme všem krásné léto – 
a nezapomeňte: sezóna sice skončila, 
ale fotbal v srdci pokračuje dál.

Petr Vosmík ml.
místopředseda FK
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